
3 

Ⅱ．調査結果 

【性別】
(n=2500)

女

50.4%男

49.6%

【年齢】

(%) 15～19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳 70～74歳 75～79歳

n=

2500

男性 1241

女性 1259

性
別

全体 6.0 

6.2 

5.8 

4.5 

4.8 

4.2 

8.0 

8.1 

7.9 

6.4 

6.1 

6.8 

8.5 

9.2 

7.9 

7.8 

7.2 

8.5 

11.0 

12.0 

10.0 

8.0 

7.3 

8.6 

7.7 

8.5 

7.0 

11.0 

9.8 

12.2 

6.7 

7.6 

5.8 

11.2 

9.7 

12.6 

3.2 

3.6 

2.9

【居住地】
(n=2500)

北
海
道

青
森
県

岩
手
県

宮
城
県

秋
田
県

山
形
県

福
島
県

茨
城
県

栃
木
県

群
馬
県

埼
玉
県

千
葉
県

東
京
都

神
奈
川
県

新
潟
県

富
山
県

石
川
県

福
井
県

山
梨
県

長
野
県

岐
阜
県

静
岡
県

愛
知
県

三
重
県

滋
賀
県

京
都
府

大
阪
府

兵
庫
県

奈
良
県

和
歌
山
県

鳥
取
県

島
根
県

岡
山
県

広
島
県

山
口
県

徳
島
県

香
川
県

愛
媛
県

高
知
県

福
岡
県

佐
賀
県

長
崎
県

熊
本
県

大
分
県

宮
崎
県

鹿
児
島
県

沖
縄
県

海
外

4.8 

0.7 0.5 
2.0 

0.5 0.6 1.0 1.6 1.0 1.2 

5.5 5.6 

13.1 

10.0 

1.2 0.8 0.7 0.4 0.3 
1.9 1.9 

3.1 

6.7 

1.0 1.1 
2.2 

9.2 

4.6 

1.4 0.9 0.4 0.3 1.0 
2.0 

0.9 0.5 0.8 0.7 0.4 

3.7 

0.6 0.5 0.6 0.5 0.2 0.6 0.6 

0%

10%

20%

30%

※データ上の注意

１．表中の数値は、単位未満を四捨五入しているため、内訳の計と合計が 

一致しない場合がある。 

２．表中の「-」は、該当数値のないものを示す。 
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【職業】　　(Q1)
(n=2500)

会
社
勤
務

　

（
一
般
社
員

）

会
社
勤
務

　

（
管
理
職

）

会
社
経
営

　

（
経
営
者
・
役
員

）

公
務
員
・
教
職
員
・

　
非
営
利
団
体
職
員

派
遣
社
員
・
契
約
社
員

自
営
業

　

（
商
工
サ
ー

ビ
ス

）

S
O
H
O

農
林
漁
業

専
門
職

（
弁
護
士
・

　
税
理
士
等
・
医
療
関
連

）

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

専
業
主
婦
・
主
夫

学
生

無
職

そ
の
他
の
職
業

24.8 

5.0 

2.1 

4.8 4.7 
2.6 

0.9 0.6 

3.5 

13.2 13.9 

7.5 

13.6 

2.8 

0%

10%

20%

30%

【自身・同居者について】　　(Q2)
(n=2500)

自
分
若
し
く
は
同
居
者
が

6
5
歳
以
上
で
あ
る

自
分
若
し
く
は
同
居
者
が

妊
娠
中
で
あ
る

自
分
若
し
く
は
同
居
者
が

要
介
護
者
又
は

障
害
者
で
あ
る

自
分
若
し
く
は
同
居
者
が

車
椅
子
や
シ
ニ
ア
カ
ー

の

使
用
者
で
あ
る

同
居
者
に

未
就
学
の
児
童
が
い
る

い
ず
れ
に
も
該
当
し
な
い

34.1 

1.6 
4.8 1.3 

9.1 

54.2 

0%

20%

40%

60%

【外出頻度】　　(Q3)
(n=2500)

毎日

50.1%
週3～5

日

33.2%

週1～2

日

12.6%

週1日未満

4.1%

【最頻利用の交通機関】　　(Q4)
(n=2500)

徒歩

21.1%

自転車

15.1%

自家用車

41.6%

バイク

2.3%

バス

3.2%

電車

15.6%

タクシー

0.3%

その他

0.9%
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【バリアフリーの認知度】 

[Q5]あなたはバリアフリーという言葉とその意味を知っていますか。 

（※バリアフリーとは、世の中に存在する物理的、社会的、制度的、心理的な障壁（バリア）、情報面での障壁などを取り払い、障害者・高齢者・妊

婦等が不便なく暮らすことができるようにするという考え方です。） 

・ 全体では、「知っている＋どちらかといえば知っている」の割合が 94.6％と、多くの人が認知してお

り、前回調査から微増傾向にある。（前回調査では 94.2％） 

・ 「知っている」は 40代が 60.5%とほかの年代に比べて低い。 

  

Q5.あなたはバリアフリーという言葉とその意味を知っていますか。

(%)

知っている
どちらかといえば知って

いる

n=

2,500 94.0

2,500 94.2

2,500 94.6

男性 1,241 92.8

女性 1,259 96.3

１５～１９歳 150 94.7

２０代 312 93.9

３０代 374 91.4

４０代 471 92.8

５０代 392 95.2

６０代 441 97.1

７０代 360 96.9

男性×１５～１９歳 77 94.8

男性×２０代 160 91.3

男性×３０代 190 87.9

男性×４０代 238 90.8

男性×５０代 196 94.4

男性×６０代 215 96.7

男性×７０代 165 95.2

女性×１５～１９歳 73 94.5

女性×２０代 152 96.7

女性×３０代 184 95.1

女性×４０代 233 94.8

女性×５０代 196 95.9

女性×６０代 226 97.3

女性×７０代 195 98.5

１５～１９歳 150 94.7

２０～２４歳 112 90.2

２５～２９歳 200 96.0

３０～３４歳 161 91.3

３５～３９歳 213 91.5

４０～４４歳 196 92.3

４５～４９歳 275 93.1

５０～５４歳 199 96.5

５５～５９歳 193 93.8

６０～６４歳 274 96.0

６５～６９歳 167 98.8

７０～７４歳 279 96.4

７５～７９歳 81 98.8

知って
いる
・合計

2021年調査　全体

年
齢
別

(

５
歳
刻
み

)

知っている・合計

あまり知らない 知らない どちらともいえない

2022年調査　全体

2023年調査　全体

性
別

年
代
別

性
×
年
代
別

69.8

68.2

70.1

68.3

71.9

74.7

67.6

69.5

60.5

67.6

76.6

78.1

71.4

60.6

64.7

61.8

69.9

74.9

77.0

78.1

75.0

74.5

59.2

65.3

78.3

79.0

74.7

65.2

69.0

73.3

66.7

59.2

61.5

65.3

69.9

75.9

77.8

77.4

80.2

24.2

26.0

24.5

24.6

24.4

20.0

26.3

21.9

32.3

27.6

20.4

18.9

23.4

30.6

23.2

29.0

24.5

21.9

18.2

16.4

21.7

20.7

35.6

30.6

19.0

19.5

20.0

25.0

27.0

18.0

24.9

33.2

31.6

31.2

23.8

20.1

21.0

19.0

18.5

3.6

3.6

3 .0

4.0

2.1

0.7

3.5

5.1

4.2

3.3

1.1

1.9

－

5.0

7.9

5.0

3.6

0.9

3.6

1.4

2 .0

2.2

3.4

3.1

1.3

0.5

0.7

6.3

2.0

5.0

5.2

4.6

4.0

2 .5

4.1

1.8

－

2.2

1.2

0.8

0 .8

1.0

1 .4

0.6

2.0

1.3

1.3

1.3

0.5

0.5

0.8

1.3

1.9

2.1

2.5

0.5

0.5

0 .6

2.7

0.7

0.5

－

0.5

0.4

1.0

2.0

1.8

1.0

1.2

1.4

1.5

1.1

－

1.0

0.4

0.6

1.1

－

1.6

1 .4

1.4

1.8

1.0

2.7

1.3

2.1

1.7

1.0

1.4

0.3

3.9

1 .9

2.1

1.7

1 .5

1.9

0.6

1.4

0.7

2.2

1.7

0.5

0.9

－

2.7

1.8

1.0

2.5

1.9

1.5

1.8

1.0

1.0

1.8

0.6

0 .4

－
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【ユニバーサルデザインの認知度】 

[Q6]あなたはユニバーサルデザインという言葉とその意味を知っていますか。 

（※ユニバーサルデザインとは、年齢、性別、障害の有無にかかわらず、人々が製品や施設、生活環境等を利用しやすいよう、はじめからデザイン

する考え方です。段差が生じないようフロアを設計すること、また、最初からスロープやエレベーターを設置することはその一例です。） 

・ 全体では、「知っている＋どちらかといえば知っている」の割合が 60.6％。（前回調査では 59.0％） 

・ 年代別では 15～19歳と 20代が 80%以上と高く、特に性年代別の女性 15～19歳が 93.2％と高い。 

  

Q6.あなたはユニバーサルデザインという言葉とその意味を知っていますか。

(%)

知っている
どちらかといえば知って

いる

n=

2,500 58.9

2,500 59.0

2,500 60.6

男性 1,241 62.0

女性 1,259 59.3

１５～１９歳 150 90.7

２０代 312 84.0

３０代 374 58.6

４０代 471 54.1

５０代 392 52.8

６０代 441 57.6

７０代 360 50.6

男性×１５～１９歳 77 88.3

男性×２０代 160 80.6

男性×３０代 190 56.8

男性×４０代 238 57.1

男性×５０代 196 60.2

男性×６０代 215 56.3

男性×７０代 165 53.9

女性×１５～１９歳 73 93.2

女性×２０代 152 87.5

女性×３０代 184 60.3

女性×４０代 233 51.1

女性×５０代 196 45.4

女性×６０代 226 58.8

女性×７０代 195 47.7

１５～１９歳 150 90.7

２０～２４歳 112 89.3

２５～２９歳 200 81.0

３０～３４歳 161 64.0

３５～３９歳 213 54.5

４０～４４歳 196 55.1

４５～４９歳 275 53.5

５０～５４歳 199 53.3

５５～５９歳 193 52.3

６０～６４歳 274 58.4

６５～６９歳 167 56.3

７０～７４歳 279 50.2

７５～７９歳 81 51.9

知って
いる
・合計

2021年調査　全体

年
齢
別

(

５
歳
刻
み

)

知っている・合計

あまり知らない 知らない どちらともいえない

2022年調査　全体

2023年調査　全体

性
別

年
代
別

性
×
年
代
別

35.1

36.5

36.2

38.1

34.3

70.7

54.5

34.8

29.7

30.1

31.5

28.3

64.9

50.6

34.7

31.9

37.8

34.9

30.9

76.7

58.6

34.8

27.5

22.4

28.3

26.2

70.7

58.9

52.0

34.2

35.2

30.1

29.5

29.6

30.6

32.8

29.3

28.3

28.4

23.8

22.5

24.4

23.9

24.9

20.0

29.5

23.8

24.4

22.7

26.1

22.2

23.4

30.0

22.1

25.2

22.4

21.4

23.0

16.4

28.9

25.5

23.6

23.0

30.5

21.5

20.0

30.4

29.0

29.8

19.2

25.0

24.0

23.6

21.8

25.5

26.9

21.9

23.5

21.3

21.9

21.5

20.1

22.9

5.3

10.9

21.7

24.4

30.1

23.1

22.2

6.5

13.1

22.1

19.7

24.5

22.8

23.0

4.1

8.6

21.2

29.2

35.7

23.5

21.5

5.3

7 .1

13.0

20.5

22.5

23.0

25.5

32.2

28.0

21.9

25.1

22.9

19.8

17.9

17.3

15.9

15.7

16.1

1.3

3.8

16.0

18.7

15.1

17.9

27.2

2.6

5.0

16.3

21.0

12.8

19.1

23.0

－

2.6

15.8

16.3

17.3

16.8

30.8

1.3

2.7

4.5

13.0

18.3

19.4

18.2

11.6

18.7

18.6

16.8

26.9

28.4

1 .9

1.7

2.0

2.2

1.7

2.7

1.3

3.7

2.8

2.0

1 .4

－

2.6

1.3

4.7

2.1

2 .6

1.9

－

2.7

1.3

2.7

3.4

1.5

0 .9

－

2.7

0 .9

1.5

2.5

4.7

2 .6

2.9

3.0

1.0

1 .1

1.8

－

－
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【ユニバーサル社会の認知度】 

[Q7] あなたはユニバーサル社会という言葉を聞いたことがありますか。また、その意味を知っていま

すか。 

（※ユニバーサル社会とは、障害の有無、年齢等にかかわらず、国民一人一人が、社会の対等な構成員として、その尊厳が重んぜられるとともに、

社会のあらゆる分野における活動に参画する機会の確保を通じてその能力を十分に発揮し、もって国民一人一人が相互に人格と個性を尊重しつつ支

え合いながら共生する社会をいいます。） 

・ 全体では、「聞いたことがあり、意味も知っている＋聞いたことがあるが、意味は知らない」の割合

が 63.1％。（前回調査では 63.6％） 

・ 年代別にみると、15～19歳と 20代が 7割を超え、前問に続き若年層の数値が高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Q7.あなたはユニバーサル社会という言葉を聞いたことがありますか。また、その意味を知っていますか。

(%)

聞いたことがあり、
意味も知っている

聞いたことがあるが、
意味は知らない

n=

2,500 60.4

2,500 63.6

2,500 63.1

男性 1,241 65.5

女性 1,259 60.8

１５～１９歳 150 77.3

２０代 312 74.0

３０代 374 59.1

４０代 471 59.4

５０代 392 60.7

６０代 441 63.3

７０代 360 59.2

男性×１５～１９歳 77 80.5

男性×２０代 160 73.8

男性×３０代 190 64.7

男性×４０代 238 60.5

男性×５０代 196 63.3

男性×６０代 215 64.7

男性×７０代 165 62.4

女性×１５～１９歳 73 74.0

女性×２０代 152 74.3

女性×３０代 184 53.3

女性×４０代 233 58.4

女性×５０代 196 58.2

女性×６０代 226 61.9

女性×７０代 195 56.4

１５～１９歳 150 77.3

２０～２４歳 112 80.4

２５～２９歳 200 70.5

３０～３４歳 161 61.5

３５～３９歳 213 57.3

４０～４４歳 196 58.2

４５～４９歳 275 60.4

５０～５４歳 199 56.3

５５～５９歳 193 65.3

６０～６４歳 274 62.8

６５～６９歳 167 64.1

７０～７４歳 279 58.8

７５～７９歳 81 60.5

年
齢
別

(

５
歳
刻
み

)

聞いたことがある・合計

聞いたことがない どちらともいえない 聞いたこ
とがある
・合計

2023年調査　全体

性
別

年
代
別

性
×
年
代
別

2021年調査　全体

2022年調査　全体

26.3

28.8

27.0

29.7

24.4

53.3

38.1

23.5

24.0

21.9

23.4

24.2

50.6

36.9

27.9

26.5

27.0

26.0

27.9

56.2

39.5

19.0

21.5

16.8

20.8

21.0

53.3

43.8

35.0

26.7

21.1

27.6

21.5

18.1

25.9

22.6

24.6

23.7

25.9

34.1

34.8

36.1

35.8

36.4

24.0

35.9

35.6

35.5

38.8

39.9

35.0

29.9

36.9

36.8

34.0

36.2

38.6

34.5

17.8

34.9

34.2

36.9

41.3

41.2

35.4

24.0

36.6

35.5

34.8

36.2

30.6

38.9

38.2

39.4

40.1

39.5

35.1

34.6

36.4

33.7

33.8

31.2

36.5

18.7

22.1

37.4

36.3

35.5

34.7

40.6

15.6

23.1

32.1

34.0

31.6

34.0

37.0

21.9

21.1

42.9

38.6

39.3

35.4

43.6

18.7

15.2

26.0

33.5

40.4

38.3

34.9

38.7

32.1

35.0

34.1

41.2

38.3

3.2

2.7

3.0

3.3

2.8

4.0

3.8

3.5

4.2

3.8

2.0

0.3

3 .9

3.1

3.2

5.5

5.1

1.4

0.6

4.1

4.6

3.8

3.0

2.6

2.7

－

4.0

4.5

3.5

5.0

2.3

3.6

4 .7

5.0

2.6

2.2

1 .8

－

1.2
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[Q8] 【現状認識（全体）】あなたが日常生活や社会生活を送るうえで、どの程度バリアフリー化やユニ

バーサルデザイン化が進んだと思いますか。教えてください。 

・ 全体では、「十分進んだ＋まあまあ進んだ」の割合が 39.9％。（前回調査では 43.4％） 

・ 年代別にみると、15～19歳では 6割、20代で半数を超え、若年層の数値が高い。 

 

  

Q8.【現状認識（全体）】あなたが日常生活や社会生活を送るうえで、どの程度バリアフリー化やユニバーサルデザイン化が進んだと思いますか。教えてください。

(%)

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

2,500 36.0

2,500 43.4

2,500 39.9

男性 1,241 40.3

女性 1,259 39.6

１５～１９歳 150 63.3

２０代 312 51.6

３０代 374 42.5

４０代 471 38.6

５０代 392 36.7

６０代 441 30.8

７０代 360 33.6

男性×１５～１９歳 77 62.3

男性×２０代 160 57.5

男性×３０代 190 41.1

男性×４０代 238 41.2

男性×５０代 196 38.3

男性×６０代 215 29.3

男性×７０代 165 27.9

女性×１５～１９歳 73 64.4

女性×２０代 152 45.4

女性×３０代 184 44.0

女性×４０代 233 36.1

女性×５０代 196 35.2

女性×６０代 226 32.3

女性×７０代 195 38.5

１５～１９歳 150 63.3

２０～２４歳 112 58.0

２５～２９歳 200 48.0

３０～３４歳 161 46.6

３５～３９歳 213 39.4

４０～４４歳 196 38.8

４５～４９歳 275 38.5

５０～５４歳 199 37.2

５５～５９歳 193 36.3

６０～６４歳 274 31.8

６５～６９歳 167 29.3

７０～７４歳 279 32.3

７５～７９歳 81 38.3

進んだ
・合計

2021年調査　全体

年
齢
別

(

５
歳
刻
み

)

進んだ・合計

あまり進んでいない ほとんど進んでいない どちらともいえない

2022年調査　全体

2023年調査　全体

性
別

年
代
別

性
×
年
代
別

1.7

2.8

2.8

3 .8

1 .8

11.3

5.8

2 .4

2.5

1.8

0 .7

1 .1

13.0

8.1

3.7

3.8

2.6

0 .5

1.2

9.6

3 .3

1 .1

1.3

1.0

0 .9

1.0

11.3

8.0

4 .5

1 .9

2.8

2 .0

2.9

1.0

2 .6

1.1

－

0.7

2 .5

34.3

40.5

37.1

36.5

37.7

52.0

45.8

40.1

36.1

34.9

30.2

32.5

49.4

49.4

37.4

37.4

35.7

28.8

26.7

54.8

42.1

42.9

34.8

34.2

31.4

37.4

52.0

50.0

43.5

44.7

36.6

36.7

35.6

36.2

33.7

30.7

29.3

31.5

35.8

42.8

42.1

45.0

42.7

47.3

25.3

35.9

40.1

43.9

48.0

54.4

52.8

26.0

28.8

36.8

40.3

44.4

54.0

57.6

24.7

43.4

43.5

47.6

51.5

54.9

48.7

25.3

28.6

40.0

35.4

43.7

45.4

42.9

49.7

46.1

53.3

56.3

54.8

45.7

13.0

9.2

9.1

10.6

7.7

5.3

6.4

8.8

10.8

8.7

10.9

9.4

6.5

6.3

10.0

11.8

12.2

12.6

10.9

4.1

6.6

7.6

9.9

5.1

9.3

8.2

5.3

8.0

5.5

9.9

8.0

10.2

11.3

8.5

8.8

11.7

9.6

8.6

12.3

8.2

5.3

6.0

6.4

5.5

6.0

6.1

8.6

6.6

6.6

3.9

4 .2

5.2

7.5

12.1

6.7

5.1

4.2

3.6

6.8

4.6

4.9

6.4

8.2

3.5

4.6

6.0

5.4

6.5

8.1

8.9

5 .6

7.3

4.5

8.8

3.3

4.8

4.3

3.7
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[Q9] 【施設（現状）】あなたは、下記のそれぞれの施設（建築物）を利用する際に、 

どの程度バリアフリー化・ユニバーサルデザイン化が進んだと思いますか。教えてください。 

（※「利用しないのでわからない」を除いた回答数を母数として割合を算出。） 

・ 全体では、＜病院、診療所等の医療施設＞、＜老人ホーム等の福祉施設＞の施設では、「十分進んだ

＋まあまあ進んだ」と回答した割合が他の施設に比べて高い。 

・ ＜オフィスビル・事務所等＞、＜体育館、プール等の社会体育施設＞、＜病院、診療所等の医療施

設＞、＜映画館、劇場等＞の施設では前回調査より「十分進んだ＋まあまあ進んだ」が上昇してい

る。 

 

 

 

(%)

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

1,954 53.1

1,775 29.7

2,000 29.0

2,064 52.9

1,822 37.9

2,326 66.5

1,666 75.1

1,851 52.6

2,043 38.0

2,152 43.5

2,350 38.0

2,336 14.8

進んだ・合計

あまり進んでいない ほとんど進んでいない どちらともいえない
進んだ
・合計

官公庁施設

学校

オフィスビル・事務所等

飲食店、料理店等

百貨店、スーパーマーケット等
の商業施設

ホテル、旅館等の宿泊施設

映画館、劇場等

博物館、美術館

老人ホーム等の福祉施設

病院、診療所等の医療施設

体育館、プール等の
社会体育施設

公民館、図書館等の
社会教育施設

5.9

3.3

2.8

5.6

3.5

12.1

20.5

6.1

4.4

4.4

3.5

1.5

47.2

26.5

26.3

47.3

34.5

54.4

54.6

46.6

33.7

39.1

34.5

13.3

26.2

39.9

38.4

26.0

35.9

17.1

11.5

26.9

36.7

32.8

36.6

47.0

9.2

18.9

20.2

9.8

14.7

5.9

4.4

8.8

12.4

9.5

12.0

23.6

11.5

11.4

12.5

11.3

11.5

10.5

9.1

11.8

12.8

14.2

13.4

14.6
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1.官公庁施設
(%)

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

1,914 50.0

1,915 54.6

1,954 53.1

男性 1,024 55.0

女性 930 51.1

１５～１９歳 100 65.0

２０代 233 54.9

３０代 273 42.1

４０代 344 54.7

５０代 317 53.9

６０代 377 54.6

７０代 310 53.2

男性×１５～１９歳 56 64.3

男性×２０代 131 58.8

男性×３０代 149 41.6

男性×４０代 186 58.1

男性×５０代 171 56.7

男性×６０代 186 61.3

男性×７０代 145 47.6

女性×１５～１９歳 44 65.9

女性×２０代 102 50.0

女性×３０代 124 42.7

女性×４０代 158 50.6

女性×５０代 146 50.7

女性×６０代 191 48.2

女性×７０代 165 58.2

１５～１９歳 100 65.0

２０～２４歳 81 65.4

２５～２９歳 152 49.3

３０～３４歳 111 43.2

３５～３９歳 162 41.4

４０～４４歳 141 58.9

４５～４９歳 203 51.7

５０～５４歳 153 55.6

５５～５９歳 164 52.4

６０～６４歳 233 55.8

６５～６９歳 144 52.8

７０～７４歳 235 54.5

７５～７９歳 75 49.3

進んだ
・合計

2021年調査　全体

年
齢
別

(

５
歳
刻
み

)

進んだ・合計

あまり進んでいない ほとんど進んでいない どちらともいえない

2022年調査　全体

2023年調査　全体

性
別

年
代
別

性
×
年
代
別

4.8

5.5

5.9

6.9

4.8

22.0

9.9

5.9

6.7

4.4

2.7

2.6

17.9

12.2

8.7

7.5

4.7

4.3

1.4

27.3

6.9

2.4

5.7

4.1

1.0

3.6

22.0

11.1

9.2

4.5

6.8

6.4

6.9

2.6

6.1

2.1

3.5

2.1

4.0

45.2

49.1

47.2

48.0

46.2

43.0

45.1

36.3

48.0

49.5

52.0

50.6

46.4

46.6

32.9

50.5

52.0

57.0

46.2

38.6

43.1

40.3

44.9

46.6

47.1

54.5

43.0

54.3

40.1

38.7

34.6

52.5

44.8

52.9

46.3

53.6

49.3

52.3

45.3

26.9

24.1

26.2

24.9

27.5

18.0

23.6

24.9

22.7

26.5

28.6

32.3

21.4

21.4

23.5

22.0

25.7

24.2

34.5

13.6

26.5

26.6

23.4

27.4

33.0

30.3

18.0

18.5

26.3

23.4

25.9

16.3

27.1

24.2

28.7

26.2

32.6

33.2

29.3

10.7

10.5

9.2

9.9

8.5

6.0

8.6

14.3

9.9

7.6

8.5

8.1

7.1

6.9

18.8

8.6

7.6

8.6

10.3

4.5

10.8

8.9

11.4

7.5

8.4

6.1

6.0

8.6

8.6

14.4

14.2

11.3

8.9

8.5

6.7

10.3

5.6

6.4

13.3

12.4

10.9

11.5

10.3

12.9

11.0

12.9

18.7

12.8

12.0

8.2

6.5

7.1

13.0

16.1

11.3

9.9

5.9

7.6

15.9

12.7

21.8

14.6

14.4

10.5

5.5

11.0

7.4

15.8

18.9

18.5

13.5

12.3

11.8

12.2

7.7

9.0

6.0

8.0
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2.学校
(%)

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

1,737 29.4

1,704 31.9

1,775 29.7

男性 917 33.4

女性 858 25.9

１５～１９歳 143 39.2

２０代 264 30.3

３０代 270 26.7

４０代 326 28.5

５０代 258 27.9

６０代 305 30.5

７０代 209 29.7

男性×１５～１９歳 72 41.7

男性×２０代 144 35.4

男性×３０代 140 27.1

男性×４０代 172 34.9

男性×５０代 134 33.6

男性×６０代 155 36.1

男性×７０代 100 26.0

女性×１５～１９歳 71 36.6

女性×２０代 120 24.2

女性×３０代 130 26.2

女性×４０代 154 21.4

女性×５０代 124 21.8

女性×６０代 150 24.7

女性×７０代 109 33.0

１５～１９歳 143 39.2

２０～２４歳 97 37.1

２５～２９歳 167 26.3

３０～３４歳 120 30.0

３５～３９歳 150 24.0

４０～４４歳 132 25.0

４５～４９歳 194 30.9

５０～５４歳 129 32.6

５５～５９歳 129 23.3

６０～６４歳 192 29.2

６５～６９歳 113 32.7

７０～７４歳 159 27.0

７５～７９歳 50 38.0

進んだ
・合計

2021年調査　全体

年
齢
別

(

５
歳
刻
み

)

進んだ・合計

あまり進んでいない ほとんど進んでいない どちらともいえない

2022年調査　全体

2023年調査　全体

性
別

年
代
別

性
×
年
代
別

2.3

3.6

3.3

4.6

1.9

9.1

4.9

3.7

2.5

1.2

2.0

2.4

11.1

7.6

4.3

4.1

1.5

3.9

2.0

7.0

1.7

3.1

0.6

0.8

－

2.8

9.1

7.2

3.6

3.3

4.0

2.3

2.6

1.6

0.8

1.6

2.7

1.3

6.0

27.1

28.3

26.5

28.8

24.0

30.1

25.4

23.0

26.1

26.7

28.5

27.3

30.6

27.8

22.9

30.8

32.1

32.3

24.0

29.6

22.5

23.1

20.8

21.0

24.7

30.3

30.1

29.9

22.8

26.7

20.0

22.7

28.4

31.0

22.5

27.6

30.1

25.8

32.0

39.6

39.0

39.9

37.4

42.5

35.7

40.2

33.3

36.8

38.8

45.6

48.8

36.1

36.1

31.4

35.5

37.3

40.6

47.0

35.2

45.0

35.4

38.3

40.3

50.7

50.5

35.7

42.3

38.9

35.8

31.3

38.6

35.6

36.4

41.1

47.4

42.5

50.9

42.0

19.9

18.1

18.9

18.9

19.0

14.7

16.7

21.9

21.8

22.5

15.7

16.7

15.3

16.7

24.3

18.6

20.1

15.5

21.0

14.1

16.7

19.2

25.3

25.0

16.0

12.8

14.7

13.4

18.6

17.5

25.3

25.0

19.6

23.3

21.7

15.1

16.8

16.4

18.0

11.2

11.1

11.4

10.4

12.6

10.5

12.9

18.1

12.9

10.9

8.2

4.8

6.9

11.8

17.1

11.0

9.0

7.7

6.0

14.1

14.2

19.2

14.9

12.9

8.7

3.7

10.5

7.2

16.2

16.7

19.3

11.4

13.9

7.8

14.0

8.3

8.0

5.7

2.0



12 

 

 

 

 

 

3.オフィスビル・事務所等
(%)

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

2,010 23.5

1,993 28.7

2,000 29.0

男性 1,043 30.2

女性 957 27.7

１５～１９歳 106 40.6

２０代 280 32.1

３０代 319 29.2

４０代 384 26.6

５０代 322 31.1

６０代 348 26.1

７０代 241 25.3

男性×１５～１９歳 59 47.5

男性×２０代 146 34.9

男性×３０代 166 27.7

男性×４０代 200 28.0

男性×５０代 173 32.9

男性×６０代 182 26.9

男性×７０代 117 23.9

女性×１５～１９歳 47 31.9

女性×２０代 134 29.1

女性×３０代 153 30.7

女性×４０代 184 25.0

女性×５０代 149 28.9

女性×６０代 166 25.3

女性×７０代 124 26.6

１５～１９歳 106 40.6

２０～２４歳 96 43.8

２５～２９歳 184 26.1

３０～３４歳 140 28.6

３５～３９歳 179 29.6

４０～４４歳 155 25.2

４５～４９歳 229 27.5

５０～５４歳 165 27.9

５５～５９歳 157 34.4

６０～６４歳 225 25.3

６５～６９歳 123 27.6

７０～７４歳 185 23.8

７５～７９歳 56 30.4

進んだ
・合計

2021年調査　全体

年
齢
別

(

５
歳
刻
み

)

進んだ・合計

あまり進んでいない ほとんど進んでいない どちらともいえない

2022年調査　全体

2023年調査　全体

性
別

年
代
別

性
×
年
代
別

2.0

2.8

2.8

3.6

1.8

11.3

3.2

2.2

3.1

3.1

0.9

0.8

10.2

5.5

3.6

3.0

4.0

1.6

1.7

12.8

0.7

0.7

3.3

2.0

－

－

11.3

5.2

2.2

1.4

2.8

1.9

3.9

2.4

3.8

1.3

－

0.5

1.8

21.4

25.9

26.3

26.6

25.9

29.2

28.9

27.0

23.4

28.0

25.3

24.5

37.3

29.5

24.1

25.0

28.9

25.3

22.2

19.1

28.4

30.1

21.7

26.8

25.3

26.6

29.2

38.5

23.9

27.1

26.8

23.2

23.6

25.5

30.6

24.0

27.6

23.2

28.6

40.3

37.1

38.4

38.7

38.0

41.5

40.0

30.7

33.6

37.0

45.7

44.4

39.0

40.4

31.9

37.0

40.5

41.2

42.7

44.7

39.6

29.4

29.9

32.9

50.6

46.0

41.5

38.5

40.8

28.6

32.4

36.1

31.9

40.0

33.8

45.3

46.3

46.5

37.5

23.5

21.8

20.2

20.3

20.0

7.5

15.0

19.7

25.3

18.9

21.3

24.1

10.2

11.6

21.7

23.5

16.2

25.3

27.4

4.3

18.7

17.6

27.2

22.1

16.9

21.0

7.5

10.4

17.4

21.4

18.4

24.5

25.8

19.4

18.5

22.2

19.5

23.2

26.8

12.7

12.4

12.5

10.7

14.3

10.4

12.9

20.4

14.6

13.0

6.9

6.2

3.4

13.0

18.7

11.5

10.4

6.6

6.0

19.1

12.7

22.2

17.9

16.1

7.2

6.5

10.4

7.3

15.8

21.4

19.6

14.2

14.8

12.7

13.4

7.1

6.5

6.5

5.4
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4.公民館、図書館等の社会教育施設
(%)

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

2,052 51.2

2,023 55.4

2,064 52.9

男性 1,032 54.1

女性 1,032 51.7

１５～１９歳 128 66.4

２０代 273 53.8

３０代 306 46.4

４０代 373 53.1

５０代 316 53.5

６０代 370 54.9

７０代 298 49.7

男性×１５～１９歳 65 67.7

男性×２０代 145 53.8

男性×３０代 158 43.0

男性×４０代 189 56.6

男性×５０代 166 56.0

男性×６０代 176 61.9

男性×７０代 133 44.4

女性×１５～１９歳 63 65.1

女性×２０代 128 53.9

女性×３０代 148 50.0

女性×４０代 184 49.5

女性×５０代 150 50.7

女性×６０代 194 48.5

女性×７０代 165 53.9

１５～１９歳 128 66.4

２０～２４歳 98 58.2

２５～２９歳 175 51.4

３０～３４歳 134 48.5

３５～３９歳 172 44.8

４０～４４歳 155 52.3

４５～４９歳 218 53.7

５０～５４歳 158 58.2

５５～５９歳 158 48.7

６０～６４歳 232 57.8

６５～６９歳 138 50.0

７０～７４歳 228 50.9

７５～７９歳 70 45.7

進んだ
・合計

2021年調査　全体

年
齢
別

(

５
歳
刻
み

)

進んだ・合計

あまり進んでいない ほとんど進んでいない どちらともいえない

2022年調査　全体

2023年調査　全体

性
別

年
代
別

性
×
年
代
別

4.1

4.6

5.6

6.5

4.7

19.5

8.1

4.2

4.6

5.7

3.0

3.4

21.5

9.7

5.7

6.9

5.4

4.0

0.8

17.5

6.3

2.7

2.2

6.0

2.1

5.5

19.5

10.2

6.9

4.5

4.1

3.2

5.5

7.0

4.4

3.9

1.4

3.1

4.3

47.0

50.8

47.3

47.6

47.0

46.9

45.8

42.2

48.5

47.8

51.9

46.3

46.2

44.1

37.3

49.7

50.6

58.0

43.6

47.6

47.7

47.3

47.3

44.7

46.4

48.5

46.9

48.0

44.6

44.0

40.7

49.0

48.2

51.3

44.3

53.9

48.6

47.8

41.4

26.9

24.0

26.0

25.4

26.6

18.8

24.5

22.2

24.9

25.3

29.2

32.2

20.0

23.4

21.5

25.4

24.7

24.4

36.8

17.5

25.8

23.0

24.5

26.0

33.5

28.5

18.8

25.5

24.0

21.6

22.7

23.2

26.1

22.2

28.5

27.2

32.6

31.6

34.3

10.4

11.0

9.8

10.6

9.0

7.0

8.8

12.4

11.0

8.9

8.1

10.7

9.2

10.3

17.1

9.0

8.4

6.8

13.5

4.8

7.0

7.4

13.0

9.3

9.3

8.5

7.0

9.2

8.6

13.4

11.6

12.9

9.6

8.9

8.9

8.2

8.0

9.2

15.7

11.5

9.6

11.3

10.0

12.7

7.8

12.8

19.0

11.0

12.3

7.8

7.4

3.1

12.4

18.4

9.0

10.8

6.8

5.3

12.7

13.3

19.6

13.0

14.0

8.8

9.1

7.8

7.1

16.0

16.4

20.9

11.6

10.6

10.8

13.9

6.9

9.4

8.3

4.3
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5.体育館、プール等の社会体育施設
(%)

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

1,781 34.6

1,713 36.8

1,822 37.9

男性 965 41.2

女性 857 34.2

１５～１９歳 125 43.2

２０代 252 39.7

３０代 277 33.2

４０代 332 38.3

５０代 276 38.4

６０代 325 40.9

７０代 235 33.6

男性×１５～１９歳 63 50.8

男性×２０代 140 45.7

男性×３０代 151 30.5

男性×４０代 185 42.2

男性×５０代 147 42.2

男性×６０代 166 48.8

男性×７０代 113 31.0

女性×１５～１９歳 62 35.5

女性×２０代 112 32.1

女性×３０代 126 36.5

女性×４０代 147 33.3

女性×５０代 129 34.1

女性×６０代 159 32.7

女性×７０代 122 36.1

１５～１９歳 125 43.2

２０～２４歳 91 48.4

２５～２９歳 161 34.8

３０～３４歳 124 35.5

３５～３９歳 153 31.4

４０～４４歳 137 40.9

４５～４９歳 195 36.4

５０～５４歳 137 40.1

５５～５９歳 139 36.7

６０～６４歳 209 40.7

６５～６９歳 116 41.4

７０～７４歳 177 35.0

７５～７９歳 58 29.3

進んだ
・合計

2021年調査　全体

年
齢
別

(

５
歳
刻
み

)

進んだ・合計

あまり進んでいない ほとんど進んでいない どちらともいえない

2022年調査　全体

2023年調査　全体

性
別

年
代
別

性
×
年
代
別

2.8

3.1

3.5

4.8

2.0

11.2

5.6

2.9

3.0

2.9

1.5

1.7

15.9

7.9

5.3

4.3

3.4

2.4

－

6.5

2.7

－

1.4

2.3

0.6

3.3

11.2

6.6

5.0

1.6

3.9

2.2

3.6

3.6

2.2

1.9

0.9

1.1

3.4

31.8

33.7

34.5

36.5

32.2

32.0

34.1

30.3

35.2

35.5

39.4

31.9

34.9

37.9

25.2

37.8

38.8

46.4

31.0

29.0

29.5

36.5

32.0

31.8

32.1

32.8

32.0

41.8

29.8

33.9

27.5

38.7

32.8

36.5

34.5

38.8

40.5

33.9

25.9

37.7

37.1

35.9

34.1

38.0

33.6

35.7

31.8

33.4

33.7

39.4

43.8

28.6

32.9

31.1

34.6

32.7

32.5

46.0

38.7

39.3

32.5

32.0

34.9

46.5

41.8

33.6

31.9

37.9

31.5

32.0

30.7

35.4

36.5

30.9

39.2

39.7

44.1

43.1

16.4

14.7

14.7

14.5

14.8

12.0

12.7

17.3

16.9

13.0

12.9

16.2

12.7

9.3

20.5

13.5

13.6

13.3

18.6

11.3

17.0

13.5

21.1

12.4

12.6

13.9

12.0

13.2

12.4

16.1

18.3

19.0

15.4

10.9

15.1

12.9

12.9

13.0

25.9

11.3

11.4

11.5

10.2

13.0

11.2

11.9

17.7

11.4

14.9

6.8

6.4

7.9

12.1

17.9

9.7

11.6

5.4

4.4

14.5

11.6

17.5

13.6

18.6

8.2

8.2

11.2

6.6

14.9

16.9

18.3

9.5

12.8

12.4

17.3

7.2

6.0

7.9

1.7
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6.病院、診療所等の医療施設
(%)

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

2,317 64.1

2,324 66.2

2,326 66.5

男性 1,148 66.5

女性 1,178 66.6

１５～１９歳 135 77.8

２０代 292 66.1

３０代 346 64.5

４０代 426 66.9

５０代 366 69.9

６０代 419 67.1

７０代 342 59.6

男性×１５～１９歳 70 77.1

男性×２０代 150 69.3

男性×３０代 169 58.0

男性×４０代 214 67.3

男性×５０代 183 71.6

男性×６０代 203 70.4

男性×７０代 159 56.0

女性×１５～１９歳 65 78.5

女性×２０代 142 62.7

女性×３０代 177 70.6

女性×４０代 212 66.5

女性×５０代 183 68.3

女性×６０代 216 63.9

女性×７０代 183 62.8

１５～１９歳 135 77.8

２０～２４歳 103 71.8

２５～２９歳 189 63.0

３０～３４歳 151 64.2

３５～３９歳 195 64.6

４０～４４歳 176 69.3

４５～４９歳 250 65.2

５０～５４歳 185 71.9

５５～５９歳 181 68.0

６０～６４歳 260 68.8

６５～６９歳 159 64.2

７０～７４歳 263 60.5

７５～７９歳 79 57.0

進んだ
・合計

2021年調査　全体

年
齢
別

(

５
歳
刻
み

)

進んだ・合計

あまり進んでいない ほとんど進んでいない どちらともいえない

2022年調査　全体

2023年調査　全体

性
別

年
代
別

性
×
年
代
別

10.0

10.9

12.1

15.2

9.1

34.1

18.5

11.8

9.9

11.2

8.1

6.7

34.3

26.7

11.8

13.6

13.7

12.3

6.9

33.8

9.9

11.9

6.1

8.7

4.2

6.6

34.1

24.3

15.3

16.6

8.2

9.1

10.4

10.3

12.2

8.5

7.5

5.3

11.4

54.1

55.2

54.4

51.3

57.5

43.7

47.6

52.6

57.0

58.7

58.9

52.9

42.9

42.7

46.2

53.7

57.9

58.1

49.1

44.6

52.8

58.8

60.4

59.6

59.7

56.3

43.7

47.6

47.6

47.7

56.4

60.2

54.8

61.6

55.8

60.4

56.6

55.1

45.6

18.3

17.2

17.1

17.4

16.8

10.4

16.1

14.2

15.7

12.6

20.5

26.0

11.4

13.3

16.6

16.8

11.5

18.7

30.8

9.2

19.0

11.9

14.6

13.7

22.2

21.9

10.4

15.5

16.4

15.9

12.8

13.6

17.2

12.4

12.7

19.6

22.0

25.9

26.6

6.5

6.2

5.9

6.4

5.4

2.2

6.8

6.4

6.6

6.0

5.5

5.6

4.3

8.0

9.5

6.5

6.6

3.9

5.0

－

5.6

3.4

6.6

5.5

6.9

6.0

2.2

4.9

7.9

6.0

6.7

8.5

5.2

4.9

7.2

5.4

5.7

4.6

8.9

11.1

10.5

10.5

9.8

11.2

9.6

11.0

15.0

10.8

11.5

6.9

8.8

7.1

9.3

16.0

9.3

10.4

6.9

8.2

12.3

12.7

14.1

12.3

12.6

6.9

9.3

9.6

7.8

12.7

13.9

15.9

8.5

12.4

10.8

12.2

6.2

8.2

9.1

7.6
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7.老人ホーム等の福祉施設
(%)

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

1,688 76.4

1,583 76.2

1,666 75.1

男性 870 74.0

女性 796 76.3

１５～１９歳 102 78.4

２０代 237 71.3

３０代 252 68.3

４０代 288 71.9

５０代 261 78.2

６０代 307 78.2

７０代 219 81.7

男性×１５～１９歳 56 76.8

男性×２０代 132 71.2

男性×３０代 131 61.8

男性×４０代 162 69.1

男性×５０代 138 79.0

男性×６０代 153 83.0

男性×７０代 98 79.6

女性×１５～１９歳 46 80.4

女性×２０代 105 71.4

女性×３０代 121 75.2

女性×４０代 126 75.4

女性×５０代 123 77.2

女性×６０代 154 73.4

女性×７０代 121 83.5

１５～１９歳 102 78.4

２０～２４歳 82 75.6

２５～２９歳 155 69.0

３０～３４歳 112 67.9

３５～３９歳 140 68.6

４０～４４歳 123 73.2

４５～４９歳 165 70.9

５０～５４歳 129 79.8

５５～５９歳 132 76.5

６０～６４歳 199 78.4

６５～６９歳 108 77.8

７０～７４歳 166 83.7

７５～７９歳 53 75.5

進んだ
・合計

2021年調査　全体

年
齢
別

(

５
歳
刻
み

)

進んだ・合計

あまり進んでいない ほとんど進んでいない どちらともいえない

2022年調査　全体

2023年調査　全体

性
別

年
代
別

性
×
年
代
別

18.8

22.2

20.5

23.4

17.3

46.1

21.9

22.6

15.6

20.7

16.3

16.9

48.2

25.0

23.7

17.9

23.9

24.2

14.3

43.5

18.1

21.5

12.7

17.1

8.4

19.0

46.1

24.4

20.6

25.0

20.7

9.8

20.0

20.2

21.2

18.1

13.0

16.3

18.9

57.6

54.0

54.6

50.6

58.9

32.4

49.4

45.6

56.3

57.5

61.9

64.8

28.6

46.2

38.2

51.2

55.1

58.8

65.3

37.0

53.3

53.7

62.7

60.2

64.9

64.5

32.4

51.2

48.4

42.9

47.9

63.4

50.9

59.7

55.3

60.3

64.8

67.5

56.6

9.5

11.0

11.5

11.8

11.1

10.8

11.8

10.7

12.5

9.2

13.4

11.0

16.1

10.6

13.0

13.6

8.7

9.8

14.3

4.3

13.3

8.3

11.1

9.8

16.9

8.3

10.8

9.8

12.9

12.5

9.3

12.2

12.7

8.5

9.8

13.6

13.0

8.4

18.9

4.6

4.9

4.4

5.1

3.6

1.0

6.3

6.7

5.6

3.4

2.9

2.7

1.8

7.6

10.7

6.2

3.6

0.7

3.1

－

4.8

2.5

4.8

3.3

5.2

2.5

1.0

8.5

5.2

6.3

7.1

6.5

4.8

4.7

2.3

3.0

2.8

1.8

5.7

9.5

7.9

9.1

9.1

9.0

9.8

10.5

14.3

10.1

9.2

5.5

4.6

5.4

10.6

14.5

11.1

8.7

6.5

3.1

15.2

10.5

14.0

8.7

9.8

4.5

5.8

9.8

6.1

12.9

13.4

15.0

8.1

11.5

7.0

11.4

5.0

6.5

6.0

－
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8.博物館、美術館
(%)

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

1,848 52.2

1,763 53.8

1,851 52.6

男性 945 53.7

女性 906 51.5

１５～１９歳 119 66.4

２０代 245 51.0

３０代 266 48.5

４０代 324 46.9

５０代 283 54.4

６０代 343 55.1

７０代 271 53.9

男性×１５～１９歳 61 72.1

男性×２０代 137 50.4

男性×３０代 142 45.8

男性×４０代 172 45.9

男性×５０代 149 61.1

男性×６０代 162 61.7

男性×７０代 122 48.4

女性×１５～１９歳 58 60.3

女性×２０代 108 51.9

女性×３０代 124 51.6

女性×４０代 152 48.0

女性×５０代 134 47.0

女性×６０代 181 49.2

女性×７０代 149 58.4

１５～１９歳 119 66.4

２０～２４歳 87 52.9

２５～２９歳 158 50.0

３０～３４歳 119 50.4

３５～３９歳 147 46.9

４０～４４歳 136 48.5

４５～４９歳 188 45.7

５０～５４歳 140 59.3

５５～５９歳 143 49.7

６０～６４歳 218 55.5

６５～６９歳 125 54.4

７０～７４歳 206 55.3

７５～７９歳 65 49.2

進んだ
・合計

2021年調査　全体

年
齢
別

(

５
歳
刻
み

)

進んだ・合計

あまり進んでいない ほとんど進んでいない どちらともいえない

2022年調査　全体

2023年調査　全体

性
別

年
代
別

性
×
年
代
別

3.7

4.5

6.1

7.3

4.7

16.0

6.5

4.9

6.5

6.4

4.7

3.3

21.3

7.3

5.6

8.1

8.1

4.9

3.3

10.3

5.6

4.0

4.6

4.5

4.4

3.4

16.0

8.0

5.7

4.2

5.4

4.4

8.0

7.9

4.9

4.6

4.8

2.9

4.6

48.4

49.2

46.6

46.3

46.8

50.4

44.5

43.6

40.4

48.1

50.4

50.6

50.8

43.1

40.1

37.8

53.0

56.8

45.1

50.0

46.3

47.6

43.4

42.5

44.8

55.0

50.4

44.8

44.3

46.2

41.5

44.1

37.8

51.4

44.8

50.9

49.6

52.4

44.6

26.7

26.8

26.9

26.2

27.5

20.2

26.1

22.2

26.5

27.6

29.4

31.4

18.0

27.7

20.4

27.3

23.5

25.9

37.7

22.4

24.1

24.2

25.7

32.1

32.6

26.2

20.2

28.7

24.7

21.0

23.1

27.9

25.5

22.1

32.9

28.4

31.2

30.1

35.4

8.2

8.1

8.8

8.9

8.6

4.2

12.2

11.7

9.9

6.0

7.6

7.7

6.6

10.9

14.8

9.3

7.4

4.9

7.4

1.7

13.9

8.1

10.5

4.5

9.9

8.1

4.2

13.8

11.4

11.8

11.6

11.0

9.0

5.7

6.3

7.8

7.2

6.8

10.8

12.9

11.3

11.8

11.2

12.4

9.2

10.6

17.7

16.7

12.0

7.9

7.0

3.3

10.9

19.0

17.4

8.1

7.4

6.6

15.5

10.2

16.1

15.8

16.4

8.3

7.4

9.2

4.6

13.9

16.8

18.4

12.5

19.7

12.9

11.2

8.3

7.2

7.8

4.6
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9.映画館、劇場等
(%)

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

2,051 33.6

1,979 37.0

2,043 38.0

男性 1,019 37.8

女性 1,024 38.3

１５～１９歳 132 49.2

２０代 278 39.6

３０代 314 40.1

４０代 385 36.4

５０代 318 43.4

６０代 351 35.9

７０代 265 27.2

男性×１５～１９歳 66 59.1

男性×２０代 145 40.0

男性×３０代 163 33.7

男性×４０代 193 35.8

男性×５０代 157 45.9

男性×６０代 171 39.2

男性×７０代 124 20.2

女性×１５～１９歳 66 39.4

女性×２０代 133 39.1

女性×３０代 151 47.0

女性×４０代 192 37.0

女性×５０代 161 41.0

女性×６０代 180 32.8

女性×７０代 141 33.3

１５～１９歳 132 49.2

２０～２４歳 97 38.1

２５～２９歳 181 40.3

３０～３４歳 141 43.3

３５～３９歳 173 37.6

４０～４４歳 161 32.9

４５～４９歳 224 38.8

５０～５４歳 160 42.5

５５～５９歳 158 44.3

６０～６４歳 222 38.7

６５～６９歳 129 31.0

７０～７４歳 203 26.1

７５～７９歳 62 30.6

進んだ
・合計

2021年調査　全体

年
齢
別

(

５
歳
刻
み

)

進んだ・合計

あまり進んでいない ほとんど進んでいない どちらともいえない

2022年調査　全体

2023年調査　全体

性
別

年
代
別

性
×
年
代
別

2.6

3.3

4.4

5.9

2.8

14.4

6.1

4.8

3.9

3.1

2.8

1.1

19.7

6.2

8.0

5.7

3.8

4.1

0.8

9.1

6.0

1.3

2.1

2.5

1.7

1.4

14.4

8.2

5.0

5.0

4.6

1.9

5.4

3.8

2.5

3.2

2.3

1.5

－

31.1

33.7

33.7

31.9

35.4

34.8

33.5

35.4

32.5

40.3

33.0

26.0

39.4

33.8

25.8

30.1

42.0

35.1

19.4

30.3

33.1

45.7

34.9

38.5

31.1

31.9

34.8

29.9

35.4

38.3

32.9

31.1

33.5

38.8

41.8

35.6

28.7

24.6

30.6

38.3

36.5

36.7

35.4

38.0

31.1

35.3

28.3

33.0

33.6

43.6

50.9

22.7

31.7

30.7

31.1

33.8

40.4

54.8

39.4

39.1

25.8

34.9

33.5

46.7

47.5

31.1

43.3

30.9

28.4

28.3

34.8

31.7

37.5

29.7

41.0

48.1

53.2

43.5

14.2

13.5

12.4

14.3

10.5

9.1

15.1

13.7

12.7

10.4

12.3

12.1

10.6

16.6

17.2

16.1

12.1

10.5

15.3

7.6

13.5

9.9

9.4

8.7

13.9

9.2

9.1

14.4

15.5

12.1

15.0

14.9

11.2

10.0

10.8

11.7

13.2

10.8

16.1

13.8

13.0

12.8

12.5

13.2

10.6

10.1

17.8

17.9

12.6

8.3

9.8

7.6

11.7

18.4

17.1

8.3

9.9

9.7

13.6

8.3

17.2

18.8

16.8

6.7

9.9

10.6

4.1

13.3

16.3

19.1

17.4

18.3

10.0

15.2

8.6

7.8

9.9

9.7
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10.ホテル、旅館等の宿泊施設
(%)

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

2,140 41.3

2,113 45.5

2,152 43.5

男性 1,080 43.0

女性 1,072 44.1

１５～１９歳 128 52.3

２０代 283 41.0

３０代 321 38.3

４０代 395 43.8

５０代 331 45.0

６０代 385 47.0

７０代 309 41.4

男性×１５～１９歳 65 53.8

男性×２０代 145 40.7

男性×３０代 160 35.6

男性×４０代 205 43.9

男性×５０代 168 44.0

男性×６０代 193 51.3

男性×７０代 144 34.7

女性×１５～１９歳 63 50.8

女性×２０代 138 41.3

女性×３０代 161 41.0

女性×４０代 190 43.7

女性×５０代 163 46.0

女性×６０代 192 42.7

女性×７０代 165 47.3

１５～１９歳 128 52.3

２０～２４歳 99 46.5

２５～２９歳 184 38.0

３０～３４歳 144 40.3

３５～３９歳 177 36.7

４０～４４歳 166 42.2

４５～４９歳 229 45.0

５０～５４歳 164 43.9

５５～５９歳 167 46.1

６０～６４歳 242 47.5

６５～６９歳 143 46.2

７０～７４歳 237 41.4

７５～７９歳 72 41.7

進んだ
・合計

2021年調査　全体

年
齢
別

(

５
歳
刻
み

)

進んだ・合計

あまり進んでいない ほとんど進んでいない どちらともいえない

2022年調査　全体

2023年調査　全体

性
別

年
代
別

性
×
年
代
別

3.2

4.4

4.4

5.3

3.5

14.8

6.0

4.4

4.6

2.7

3.1

1.9

16.9

6.2

6.9

5.9

1.8

4.1

2.1

12.7

5.8

1.9

3.2

3.7

2.1

1.8

14.8

8.1

4.9

2.8

5.6

4.2

4.8

3.7

1.8

3.3

2.8

2.1

1.4

38.1

41.1

39.1

37.7

40.6

37.5

35.0

34.0

39.2

42.3

43.9

39.5

36.9

34.5

28.8

38.0

42.3

47.2

32.6

38.1

35.5

39.1

40.5

42.3

40.6

45.5

37.5

38.4

33.2

37.5

31.1

38.0

40.2

40.2

44.3

44.2

43.4

39.2

40.3

34.1

30.1

32.8

33.3

32.2

25.0

33.6

31.5

28.1

33.2

35.1

39.2

26.2

35.2

33.1

26.3

35.7

31.6

44.4

23.8

31.9

29.8

30.0

30.7

38.5

34.5

25.0

36.4

32.1

31.9

31.1

30.1

26.6

34.1

32.3

33.5

37.8

38.4

41.7

10.9

9.9

9.5

10.4

8.6

9.4

11.7

10.9

10.6

6.3

8.3

9.4

10.8

10.3

13.1

11.2

8.9

7.3

11.8

7.9

13.0

8.7

10.0

3.7

9.4

7.3

9.4

8.1

13.6

11.1

10.7

9.6

11.4

7.3

5.4

9.5

6.3

8.9

11.1

13.8

14.5

14.2

13.3

15.1

13.3

13.8

19.3

17.5

15.4

9.6

10.0

9.2

13.8

18.1

18.5

11.3

9.8

9.0

17.5

13.8

20.5

16.3

19.6

9.4

10.9

13.3

9.1

16.3

16.7

21.5

18.1

17.0

14.6

16.2

9.5

9.8

11.4

5.6
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11.百貨店、スーパーマーケット等の商業施設
(%)

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

2,332 37.0

2,349 38.9

2,350 38.0

男性 1,161 36.6

女性 1,189 39.4

１５～１９歳 137 46.7

２０代 300 34.3

３０代 352 35.2

４０代 434 39.4

５０代 366 40.7

６０代 418 38.3

７０代 343 35.6

男性×１５～１９歳 69 50.7

男性×２０代 153 34.6

男性×３０代 176 28.4

男性×４０代 220 38.2

男性×５０代 184 38.0

男性×６０代 200 39.5

男性×７０代 159 34.0

女性×１５～１９歳 68 42.6

女性×２０代 147 34.0

女性×３０代 176 42.0

女性×４０代 214 40.7

女性×５０代 182 43.4

女性×６０代 218 37.2

女性×７０代 184 37.0

１５～１９歳 137 46.7

２０～２４歳 105 33.3

２５～２９歳 195 34.9

３０～３４歳 152 32.9

３５～３９歳 200 37.0

４０～４４歳 183 39.9

４５～４９歳 251 39.0

５０～５４歳 189 40.7

５５～５９歳 177 40.7

６０～６４歳 259 37.8

６５～６９歳 159 39.0

７０～７４歳 263 36.9

７５～７９歳 80 31.3

進んだ
・合計

2021年調査　全体

年
齢
別

(

５
歳
刻
み

)

進んだ・合計

あまり進んでいない ほとんど進んでいない どちらともいえない

2022年調査　全体

2023年調査　全体

性
別

年
代
別

性
×
年
代
別

3.1

3.6

3.5

4.2

2.8

10.9

4.7

3.4

4.1

3.0

1.7

1.5

11.6

5.2

3.4

5.9

3.8

2.0

1.9

10.3

4.1

3.4

2.3

2.2

1.4

1.1

10.9

6.7

3.6

2.6

4.0

2.2

5.6

3.2

2.8

1.9

1.3

1.5

1.3

33.9

35.3

34.5

32.4

36.6

35.8

29.7

31.8

35.3

37.7

36.6

34.1

39.1

29.4

25.0

32.3

34.2

37.5

32.1

32.4

29.9

38.6

38.3

41.2

35.8

35.9

35.8

26.7

31.3

30.3

33.0

37.7

33.5

37.6

37.9

35.9

37.7

35.4

30.0

34.6

34.9

36.6

37.1

36.2

32.8

37.3

34.4

34.8

32.0

39.7

43.4

30.4

37.9

33.5

35.9

34.2

40.0

44.7

35.3

36.7

35.2

33.6

29.7

39.4

42.4

32.8

41.9

34.9

38.2

31.5

37.2

33.1

31.2

32.8

39.4

40.3

41.4

50.0

14.9

12.4

12.0

13.9

10.1

8.8

14.3

12.2

12.2

10.9

13.2

10.2

10.1

14.4

19.3

12.7

13.6

12.0

13.2

7.4

14.3

5.1

11.7

8.2

14.2

7.6

8.8

13.3

14.9

13.2

11.5

10.9

13.1

12.2

9.6

14.7

10.7

10.6

8.8

13.5

13.8

13.4

12.4

14.4

11.7

14.0

18.2

13.6

16.4

8.9

10.8

8.7

13.1

18.8

13.2

14.1

8.5

8.2

14.7

15.0

17.6

14.0

18.7

9.2

13.0

11.7

11.4

15.4

15.8

20.0

12.0

14.7

15.9

16.9

8.1

10.1

11.0

10.0
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12.飲食店、料理店等
(%)

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

2,315 13.9

2,313 17.0

2,336 14.8

男性 1,154 15.3

女性 1,182 14.3

１５～１９歳 138 27.5

２０代 298 17.8

３０代 350 15.7

４０代 432 15.0

５０代 363 13.5

６０代 416 11.8

７０代 339 10.9

男性×１５～１９歳 69 34.8

男性×２０代 152 17.8

男性×３０代 173 12.7

男性×４０代 220 18.6

男性×５０代 184 13.6

男性×６０代 200 11.5

男性×７０代 156 9.6

女性×１５～１９歳 69 20.3

女性×２０代 146 17.8

女性×３０代 177 18.6

女性×４０代 212 11.3

女性×５０代 179 13.4

女性×６０代 216 12.0

女性×７０代 183 12.0

１５～１９歳 138 27.5

２０～２４歳 103 18.4

２５～２９歳 195 17.4

３０～３４歳 151 15.9

３５～３９歳 199 15.6

４０～４４歳 181 15.5

４５～４９歳 251 14.7

５０～５４歳 187 14.4

５５～５９歳 176 12.5

６０～６４歳 259 12.0

６５～６９歳 157 11.5

７０～７４歳 262 9.5

７５～７９歳 77 15.6

進んだ
・合計

2021年調査　全体

年
齢
別

(

５
歳
刻
み

)

進んだ・合計

あまり進んでいない ほとんど進んでいない どちらともいえない

2022年調査　全体

2023年調査　全体

性
別

年
代
別

性
×
年
代
別

1.3

1.5

1.5

2.1

1.0

8.0

2.3

2.0

1.4

1.1

0.2

－

10.1

3.9

2.3

2.3

0.5

0.5

－

5.8

0.7

1.7

0.5

1.7

－

－

8.0

2.9

2.1

0.7

3.0

1.7

1.2

1.6

0.6

0.4

－

－

－

12.7

15.5

13.3

13.3

13.3

19.6

15.4

13.7

13.7

12.4

11.5

10.9

24.6

13.8

10.4

16.4

13.0

11.0

9.6

14.5

17.1

16.9

10.8

11.7

12.0

12.0

19.6

15.5

15.4

15.2

12.6

13.8

13.5

12.8

11.9

11.6

11.5

9.5

15.6

42.2

43.1

47.0

43.8

50.3

46.4

46.6

41.4

43.8

47.1

51.2

52.5

39.1

45.4

38.7

36.8

45.1

49.5

50.6

53.6

47.9

44.1

50.9

49.2

52.8

54.1

46.4

54.4

42.6

45.7

38.2

44.2

43.4

43.9

50.6

49.8

53.5

53.1

50.6

29.2

24.9

23.6

27.4

19.9

13.0

20.8

23.1

25.2

23.4

26.9

24.8

14.5

21.1

28.3

30.5

27.7

29.5

30.8

11.6

20.5

18.1

19.8

19.0

24.5

19.7

13.0

19.4

21.5

20.5

25.1

25.4

25.1

24.6

22.2

28.6

24.2

25.2

23.4

14.7

14.9

14.6

13.5

15.6

13.0

14.8

19.7

16.0

16.0

10.1

11.8

11.6

15.8

20.2

14.1

13.6

9.5

9.0

14.5

13.7

19.2

17.9

18.4

10.6

14.2

13.0

7.8

18.5

17.9

21.1

14.9

16.7

17.1

14.8

9.7

10.8

12.2

10.4



22 

 

 [Q10] 【施設（今後）】あなたは、それぞれの施設（建築物）について、今後、特にどの施設を重点的

にバリアフリー化・ユニバーサルデザイン化していくことが必要だと思いますか。下記の中からあ

てはまるものを 3つ（必須）教えてください。 

（※新設・改良を行う官公庁施設、公共施設、教育施設等では、バリアフリー法に基づき、出入口等の幅員の確保、スロープ、エレベーター、障害

者用のトイレの整備等のバリアフリー化基準（移動等円滑化基準）への適合が義務づけられており、既存の施設等についてもバリアフリー化に努め

ることとされています。） 

・ 全体では、＜病院、診療所等の医療施設＞が 57.3％と、続く「老人ホーム等の福祉施設」に 20ポイ

ント近い差をつけて最も高い。 

・ 年代別にみると、年代が上がるほど＜病院、診療所等の医療施設＞、＜官公庁施設＞の割合が高く

なる。反対に、年代が下がるほど＜学校＞の割合が高くなる。 

 

 

  

Q10.【施設（今後）】あなたは、それぞれの施設（建築物）について、今後、特にどの施設を重点的にバリアフリー化・ユニバーサルデザイン化していくことが必要

だと思いますか。1～12の中からあてはまるものを3つ（必須）教えてください。

n=

病
院

、
診
療
所
等
の

医
療
施
設

老
人
ホ
ー

ム
等
の

福
祉
施
設

百
貨
店

、
ス
ー

パ
ー

マ
ー

ケ

ッ
ト
等
の

商
業
施
設

官
公
庁
施
設

学
校

飲
食
店

、
料
理
店
等

公
民
館

、
図
書
館
等
の

社
会
教
育
施
設

ホ
テ
ル

、
旅
館
等
の

宿
泊
施
設

オ
フ

ィ
ス
ビ
ル
・

事
務
所
等

映
画
館

、
劇
場
等

体
育
館

、
プ
ー

ル
等
の

社
会
体
育
施
設

博
物
館

、
美
術
館

2,500 60.3 39.3 34.0 37.4 30.3 22.5 23.6 17.8 14.5 8.2 5.9 6.2

2,500 60.5 40.9 33.4 37.9 32.2 20.6 25.6 16.5 13.9 6.9 5.9 5.7

2,500 57.3 37.4 36.6 35.5 31.3 25.0 21.6 17.8 16.0 8.2 7.0 6.2

男性 1,241 56.1 37.6 33.7 40.3 29.0 24.6 20.8 18.0 19.1 8.2 7.7 4.9

女性 1,259 58.5 37.3 39.6 30.8 33.6 25.4 22.4 17.6 13.0 8.1 6.2 7.5

１５～１９歳 150 38.0 31.3 34.0 24.7 56.7 26.0 24.7 14.7 16.7 15.3 10.7 7.3

２０代 312 43.6 31.1 40.4 21.8 42.6 26.9 18.9 18.3 26.6 11.2 11.9 6.7

３０代 374 44.9 29.4 39.6 31.3 39.0 30.5 20.9 20.6 21.1 9.6 8.3 4.8

４０代 471 59.7 39.7 37.2 28.5 33.8 29.1 16.6 19.1 18.7 7.0 6.4 4.5

５０代 392 62.0 40.8 36.0 40.3 26.5 26.3 15.3 19.9 15.8 7.1 4.8 5.1

６０代 441 66.2 42.0 36.7 43.3 20.9 21.3 23.8 17.0 8.6 6.6 5.4 8.2

７０代 360 70.8 41.7 31.4 50.8 17.8 15.0 34.2 13.1 7.2 5.6 4.7 7.8

男性×１５～１９歳 77 36.4 35.1 32.5 28.6 58.4 20.8 24.7 9.1 20.8 14.3 13.0 6.5

男性×２０代 160 41.3 36.3 37.5 26.3 37.5 24.4 18.1 18.8 28.1 11.9 13.8 6.3

男性×３０代 190 46.8 26.3 37.4 35.3 34.2 32.1 19.5 21.1 23.2 10.5 9.5 4.2

男性×４０代 238 57.6 39.9 34.5 34.9 30.7 29.0 15.5 20.2 21.0 7.1 7.6 2.1

男性×５０代 196 62.2 39.3 31.1 48.5 25.0 23.5 13.8 19.4 20.4 7.7 3.6 5.6

男性×６０代 215 64.7 39.5 30.7 49.3 17.7 21.9 26.5 16.7 11.6 6.5 7.9 7.0

男性×７０代 165 69.7 44.8 32.1 51.5 18.2 16.4 31.5 15.2 10.3 3.6 2.4 4.2

女性×１５～１９歳 73 39.7 27.4 35.6 20.5 54.8 31.5 24.7 20.5 12.3 16.4 8.2 8.2

女性×２０代 152 46.1 25.7 43.4 17.1 48.0 29.6 19.7 17.8 25.0 10.5 9.9 7.2

女性×３０代 184 42.9 32.6 41.8 27.2 44.0 28.8 22.3 20.1 19.0 8.7 7.1 5.4

女性×４０代 233 61.8 39.5 39.9 21.9 36.9 29.2 17.6 18.0 16.3 6.9 5.2 6.9

女性×５０代 196 61.7 42.3 40.8 32.1 28.1 29.1 16.8 20.4 11.2 6.6 6.1 4.6

女性×６０代 226 67.7 44.2 42.5 37.6 23.9 20.8 21.2 17.3 5.8 6.6 3.1 9.3

女性×７０代 195 71.8 39.0 30.8 50.3 17.4 13.8 36.4 11.3 4.6 7.2 6.7 10.8

１５～１９歳 150 38.0 31.3 34.0 24.7 56.7 26.0 24.7 14.7 16.7 15.3 10.7 7.3

２０～２４歳 112 42.0 28.6 39.3 22.3 42.9 23.2 22.3 20.5 24.1 14.3 10.7 9.8

２５～２９歳 200 44.5 32.5 41.0 21.5 42.5 29.0 17.0 17.0 28.0 9.5 12.5 5.0

３０～３４歳 161 44.7 35.4 36.6 29.2 40.4 24.8 21.7 22.4 18.6 9.3 9.3 7.5

３５～３９歳 213 45.1 24.9 41.8 32.9 38.0 34.7 20.2 19.2 23.0 9.9 7.5 2.8

４０～４４歳 196 61.7 39.3 40.3 26.5 34.2 25.5 20.4 14.8 18.4 6.1 8.2 4.6

４５～４９歳 275 58.2 40.0 34.9 29.8 33.5 31.6 13.8 22.2 18.9 7.6 5.1 4.4

５０～５４歳 199 56.3 39.2 37.2 36.7 24.1 31.2 15.6 20.6 18.1 8.5 6.0 6.5

５５～５９歳 193 67.9 42.5 34.7 44.0 29.0 21.2 15.0 19.2 13.5 5.7 3.6 3.6

６０～６４歳 274 66.1 43.1 34.7 44.9 23.0 22.3 21.5 16.8 8.4 6.6 5.8 6.9

６５～６９歳 167 66.5 40.1 40.1 40.7 17.4 19.8 27.5 17.4 9.0 6.6 4.8 10.2

７０～７４歳 279 70.3 40.9 31.5 51.3 15.4 16.8 34.1 13.6 7.9 5.7 5.4 7.2

７５～７９歳 81 72.8 44.4 30.9 49.4 25.9 8.6 34.6 11.1 4.9 4.9 2.5 9.9

年
齢
別

(

５
歳
刻
み

)

2021年調査　全体

2022年調査　全体

2023年調査　全体

性
別

年
代
別

性
×
年
代
別

0%

20%

40%

60%

80%

■2023年調査 全体 ＋10pt以上

■2023年調査 全体 ＋5pt以上

■2023年調査 全体 －5pt以上

■2023年調査 全体 －10pt以上

■2021年調査 全体

■2022年調査 全体

■2023年調査 全体
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[Q11] 【施設・情報提供（現状）】あなたは、下記のそれぞれの施設（建築物）の利用者に対する情報提

供の方法について、どの程度バリアフリー化・ユニバーサルデザイン化が進んだと思いますか。教

えてください。 

（※「利用しないのでわからない」を除いた回答数を母数として割合を算出。） 

・ 全体では、＜病院、診療所等の医療施設＞、＜老人ホーム等の福祉施設＞が、「十分進んだ＋まあま

あ進んだ」で 5割を超えており、他に比べて高い。 

・ ＜オフィスビル・事務所等＞、＜映画館、劇場等＞の施設では前回調査より「十分進んだ＋まあま

あ進んだ」が微増している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(%)

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

1,986 45.0

1,779 27.2

1,981 23.4

2,025 39.1

1,818 29.1

2,313 54.1

1,693 60.2

1,856 39.0

2,033 29.7

2,126 33.5

2,343 27.9

2,308 13.9

進んだ
・合計

官公庁施設

老人ホーム等の福祉施設

進んだ・合計

あまり進んでいない ほとんど進んでいない どちらともいえない

学校

オフィスビル・事務所等

公民館、図書館等の
社会教育施設

体育館、プール等の
社会体育施設

病院、診療所等の医療施設

博物館、美術館

映画館、劇場等

ホテル、旅館等の宿泊施設

百貨店、スーパーマーケット等の
商業施設

飲食店、料理店等

4.6

2.9

2.3

3.4

3.1

8.4

12.3

3.4

2.4

3.1

2.0

1.5

40.3

24.3

21.2

35.7

26.0

45.7

47.8

35.5

27.3

30.5

25.8

12.4

28.5

40.2

40.2

32.8

38.8

21.9

19.0

33.7

38.1

36.3

39.2

45.1

11.0

18.1

20.5

13.0

18.2

9.3

8.3

12.2

16.2

13.3

16.1

23.9

15.5

14.6

15.8

15.1

14.0

14.7

12.6

15.1

16.0

16.8

16.8

17.2
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1.官公庁施設
(%)

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

1,934 42.8

1,925 45.9

1,986 45.0

男性 1,043 45.8

女性 943 44.0

１５～１９歳 106 60.4

２０代 238 46.6

３０代 281 34.9

４０代 349 43.3

５０代 320 45.9

６０代 381 45.9

７０代 311 47.3

男性×１５～１９歳 59 61.0

男性×２０代 134 53.0

男性×３０代 154 27.3

男性×４０代 190 46.3

男性×５０代 172 49.4

男性×６０代 188 48.9

男性×７０代 146 43.8

女性×１５～１９歳 47 59.6

女性×２０代 104 38.5

女性×３０代 127 44.1

女性×４０代 159 39.6

女性×５０代 148 41.9

女性×６０代 193 43.0

女性×７０代 165 50.3

１５～１９歳 106 60.4

２０～２４歳 87 50.6

２５～２９歳 151 44.4

３０～３４歳 115 39.1

３５～３９歳 166 31.9

４０～４４歳 143 43.4

４５～４９歳 206 43.2

５０～５４歳 157 46.5

５５～５９歳 163 45.4

６０～６４歳 235 47.2

６５～６９歳 146 43.8

７０～７４歳 235 45.5

７５～７９歳 76 52.6

進んだ
・合計

2021年調査　全体

年
齢
別

(

５
歳
刻
み

)

進んだ・合計

あまり進んでいない ほとんど進んでいない どちらともいえない

2022年調査　全体

2023年調査　全体

性
別

年
代
別

性
×
年
代
別

4.1

4.7

4.6

6.0

3.1

16.0

8.4

4.3

3.7

3.8

2.9

2.3

16.9

11.9

7.1

4.7

5.2

3.2

1.4

14.9

3.8

0.8

2.5

2.0

2.6

3.0

16.0

10.3

7.3

4.3

4.2

4.9

2.9

2.5

4.9

3.0

2.7

2.1

2.6

38.7

41.1

40.3

39.8

40.9

44.3

38.2

30.6

39.5

42.2

43.0

45.0

44.1

41.0

20.1

41.6

44.2

45.7

42.5

44.7

34.6

43.3

37.1

39.9

40.4

47.3

44.3

40.2

37.1

34.8

27.7

38.5

40.3

43.9

40.5

44.3

41.1

43.4

50.0

30.5

28.7

28.5

27.4

29.8

17.0

26.9

25.6

27.8

29.7

32.3

31.5

22.0

20.9

28.6

26.3

28.5

27.7

34.2

10.6

34.6

22.0

29.6

31.1

36.8

29.1

17.0

25.3

27.8

20.0

29.5

24.5

30.1

31.2

28.2

30.2

35.6

34.5

22.4

11.3

10.9

11.0

12.4

9.5

6.6

10.9

16.7

10.0

10.0

11.3

9.3

8.5

12.7

18.8

10.5

11.0

12.2

11.0

4.3

8.7

14.2

9.4

8.8

10.4

7.9

6.6

13.8

9.3

20.0

14.5

9.8

10.2

9.6

10.4

12.3

9.6

7.7

14.5

15.5

14.5

15.5

14.4

16.6

16.0

15.5

22.8

18.9

14.4

10.5

11.9

8.5

13.4

25.3

16.8

11.0

11.2

11.0

25.5

18.3

19.7

21.4

18.2

9.8

12.7

16.0

10.3

18.5

20.9

24.1

22.4

16.5

12.7

16.0

10.2

11.0

12.3

10.5
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2.学校
(%)

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

1,754 26.8

1,725 29.1

1,779 27.2

男性 925 29.6

女性 854 24.5

１５～１９歳 144 42.4

２０代 261 32.6

３０代 267 24.7

４０代 331 23.0

５０代 256 25.0

６０代 303 25.7

７０代 217 24.4

男性×１５～１９歳 73 43.8

男性×２０代 142 40.8

男性×３０代 139 23.7

男性×４０代 177 24.3

男性×５０代 135 30.4

男性×６０代 156 27.6

男性×７０代 103 23.3

女性×１５～１９歳 71 40.8

女性×２０代 119 22.7

女性×３０代 128 25.8

女性×４０代 154 21.4

女性×５０代 121 19.0

女性×６０代 147 23.8

女性×７０代 114 25.4

１５～１９歳 144 42.4

２０～２４歳 100 36.0

２５～２９歳 161 30.4

３０～３４歳 116 30.2

３５～３９歳 151 20.5

４０～４４歳 137 21.2

４５～４９歳 194 24.2

５０～５４歳 129 27.9

５５～５９歳 127 22.0

６０～６４歳 191 25.1

６５～６９歳 112 26.8

７０～７４歳 159 22.6

７５～７９歳 58 29.3

進んだ
・合計

2021年調査　全体

年
齢
別

(

５
歳
刻
み

)

進んだ・合計

あまり進んでいない ほとんど進んでいない どちらともいえない

2022年調査　全体

2023年調査　全体

性
別

年
代
別

性
×
年
代
別

2.1

3.0

2.9

3.8

1.9

9.0

2.7

3.7

2.4

1.6

1.3

2.3

12.3

4.2

6.5

2.3

1.5

2.6

1.0

5.6

0.8

0.8

2.6

1.7

－

3.5

9.0

3.0

2.5

3.4

4.0

2.9

2.1

1.6

1.6

0.5

2.7

0.6

6.9

24.7

26.1

24.3

25.8

22.6

33.3

29.9

21.0

20.5

23.4

24.4

22.1

31.5

36.6

17.3

22.0

28.9

25.0

22.3

35.2

21.8

25.0

18.8

17.4

23.8

21.9

33.3

33.0

28.0

26.7

16.6

18.2

22.2

26.4

20.5

24.6

24.1

22.0

22.4

39.7

39.5

40.2

38.5

42.0

28.5

37.2

35.2

38.4

41.0

46.2

51.2

31.5

34.5

32.4

37.9

41.5

41.7

49.5

25.4

40.3

38.3

39.0

40.5

51.0

52.6

28.5

42.0

34.2

35.3

35.1

39.4

37.6

37.2

44.9

45.5

47.3

54.7

41.4

19.4

17.6

18.1

18.4

17.8

16.0

13.8

19.5

19.6

19.5

18.8

18.0

15.1

11.3

20.9

19.8

14.8

22.4

23.3

16.9

16.8

18.0

19.5

24.8

15.0

13.2

16.0

9.0

16.8

15.5

22.5

19.7

19.6

20.9

18.1

19.4

17.9

15.7

24.1

14.0

13.8

14.6

13.5

15.7

13.2

16.5

20.6

19.0

14.5

9.2

6.5

9.6

13.4

23.0

18.1

13.3

8.3

3.9

16.9

20.2

18.0

20.1

15.7

10.2

8.8

13.2

13.0

18.6

19.0

21.9

19.7

18.6

14.0

15.0

9.9

8.0

6.9

5.2
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3.オフィスビル・事務所等
(%)

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

1,982 18.7

1,963 23.3

1,981 23.4

男性 1,036 25.1

女性 945 21.6

１５～１９歳 113 38.1

２０代 278 28.8

３０代 309 26.2

４０代 383 19.3

５０代 317 24.0

６０代 344 19.8

７０代 237 17.7

男性×１５～１９歳 59 39.0

男性×２０代 144 38.2

男性×３０代 161 27.3

男性×４０代 201 20.9

男性×５０代 174 27.0

男性×６０代 185 17.8

男性×７０代 112 14.3

女性×１５～１９歳 54 37.0

女性×２０代 134 18.7

女性×３０代 148 25.0

女性×４０代 182 17.6

女性×５０代 143 20.3

女性×６０代 159 22.0

女性×７０代 125 20.8

１５～１９歳 113 38.1

２０～２４歳 98 37.8

２５～２９歳 180 23.9

３０～３４歳 133 24.8

３５～３９歳 176 27.3

４０～４４歳 157 17.2

４５～４９歳 226 20.8

５０～５４歳 162 22.8

５５～５９歳 155 25.2

６０～６４歳 220 19.5

６５～６９歳 124 20.2

７０～７４歳 180 16.1

７５～７９歳 57 22.8

進んだ
・合計

2021年調査　全体

年
齢
別

(

５
歳
刻
み

)

進んだ・合計

あまり進んでいない ほとんど進んでいない どちらともいえない

2022年調査　全体

2023年調査　全体

性
別

年
代
別

性
×
年
代
別

1.5

2.0

2.3

3.3

1.2

9.7

4.7

2.3

1.8

1.3

0.6

0.4

11.9

7.6

4.3

1.5

1.7

1.1

0.9

7.4

1.5

－

2.2

0.7

－

－

9.7

6.1

3.9

2.3

2.3

1.9

1.8

1.2

1.3

0.9

－

－

1.8

17.2

21.3

21.2

21.8

20.4

28.3

24.1

23.9

17.5

22.7

19.2

17.3

27.1

30.6

23.0

19.4

25.3

16.8

13.4

29.6

17.2

25.0

15.4

19.6

22.0

20.8

28.3

31.6

20.0

22.6

25.0

15.3

19.0

21.6

23.9

18.6

20.2

16.1

21.1

41.0

38.3

40.2

38.5

42.1

37.2

36.3

32.0

37.9

41.6

46.2

50.2

39.0

31.3

26.7

36.8

42.5

44.9

50.9

35.2

41.8

37.8

39.0

40.6

47.8

49.6

37.2

36.7

36.1

33.8

30.7

40.1

36.3

39.5

43.9

44.5

49.2

52.2

43.9

24.0

22.5

20.5

21.6

19.4

9.7

17.6

21.0

23.5

18.0

23.5

22.8

11.9

16.0

22.4

23.9

15.5

27.6

28.6

7.4

19.4

19.6

23.1

21.0

18.9

17.6

9.7

13.3

20.0

21.8

20.5

21.0

25.2

20.4

15.5

25.5

20.2

21.7

26.3

16.3

15.9

15.8

14.8

16.9

15.0

17.3

20.7

19.3

16.4

10.5

9.3

10.2

14.6

23.6

18.4

14.9

9.7

6.3

20.4

20.1

17.6

20.3

18.2

11.3

12.0

15.0

12.2

20.0

19.5

21.6

21.7

17.7

17.3

15.5

10.5

10.5

10.0

7.0
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4.公民館、図書館等の社会教育施設
(%)

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

2,030 38.6

1,996 40.8

2,025 39.1

男性 1,022 39.9

女性 1,003 38.3

１５～１９歳 128 52.3

２０代 265 41.1

３０代 297 30.0

４０代 370 37.6

５０代 308 39.0

６０代 362 40.6

７０代 295 41.0

男性×１５～１９歳 65 56.9

男性×２０代 142 45.8

男性×３０代 152 25.7

男性×４０代 189 34.4

男性×５０代 162 45.1

男性×６０代 176 42.0

男性×７０代 136 40.4

女性×１５～１９歳 63 47.6

女性×２０代 123 35.8

女性×３０代 145 34.5

女性×４０代 181 40.9

女性×５０代 146 32.2

女性×６０代 186 39.2

女性×７０代 159 41.5

１５～１９歳 128 52.3

２０～２４歳 97 45.4

２５～２９歳 168 38.7

３０～３４歳 128 32.8

３５～３９歳 169 27.8

４０～４４歳 154 34.4

４５～４９歳 216 39.8

５０～５４歳 154 42.2

５５～５９歳 154 35.7

６０～６４歳 225 40.9

６５～６９歳 137 40.1

７０～７４歳 225 40.4

７５～７９歳 70 42.9

進んだ
・合計

2021年調査　全体

年
齢
別

(

５
歳
刻
み

)

進んだ・合計

あまり進んでいない ほとんど進んでいない どちらともいえない

2022年調査　全体

2023年調査　全体

性
別

年
代
別

性
×
年
代
別

2.4

3.0

3.4

4.2

2.6

13.3

4.5

3.4

2.4

2.3

2.5

1.7

15.4

7.0

5.3

3.2

2.5

2.3

0.7

11.1

1.6

1.4

1.7

2.1

2.7

2.5

13.3

6.2

3.6

3.9

3.0

3.9

1.4

3.2

1.3

3.6

0.7

1.3

2.9

36.2

37.8

35.7

35.7

35.7

39.1

36.6

26.6

35.1

36.7

38.1

39.3

41.5

38.7

20.4

31.2

42.6

39.8

39.7

36.5

34.1

33.1

39.2

30.1

36.6

39.0

39.1

39.2

35.1

28.9

24.9

30.5

38.4

39.0

34.4

37.3

39.4

39.1

40.0

32.1

31.9

32.8

32.6

33.1

25.0

30.6

32.3

30.0

33.8

35.6

38.0

24.6

28.2

34.2

33.3

30.2

34.1

39.0

25.4

33.3

30.3

26.5

37.7

37.1

37.1

25.0

32.0

29.8

27.3

36.1

31.2

29.2

30.5

37.0

34.7

37.2

38.7

35.7

14.3

13.2

13.0

13.8

12.2

12.5

10.6

15.2

13.2

13.3

13.3

12.2

13.8

11.3

17.8

13.2

11.1

14.2

15.4

11.1

9.8

12.4

13.3

15.8

12.4

9.4

12.5

10.3

10.7

17.2

13.6

14.3

12.5

14.3

12.3

14.7

10.9

11.6

14.3

15.0

14.1

15.1

13.7

16.5

10.2

17.7

22.6

19.2

14.0

10.5

8.8

4.6

14.8

22.4

19.0

13.6

9.7

5.1

15.9

21.1

22.8

19.3

14.4

11.3

11.9

10.2

12.4

20.8

22.7

22.5

20.1

18.5

13.0

14.9

9.8

11.7

9.3

7.1
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5.体育館、プール等の社会体育施設
(%)

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

1,802 27.3

1,724 29.7

1,818 29.1

男性 959 30.9

女性 859 27.1

１５～１９歳 126 45.2

２０代 250 35.6

３０代 279 25.4

４０代 330 27.0

５０代 269 29.4

６０代 316 25.6

７０代 248 25.4

男性×１５～１９歳 64 45.3

男性×２０代 138 43.5

男性×３０代 147 24.5

男性×４０代 181 28.7

男性×５０代 145 33.1

男性×６０代 165 27.3

男性×７０代 119 21.8

女性×１５～１９歳 62 45.2

女性×２０代 112 25.9

女性×３０代 132 26.5

女性×４０代 149 24.8

女性×５０代 124 25.0

女性×６０代 151 23.8

女性×７０代 129 28.7

１５～１９歳 126 45.2

２０～２４歳 92 38.0

２５～２９歳 158 34.2

３０～３４歳 122 28.7

３５～３９歳 157 22.9

４０～４４歳 136 24.3

４５～４９歳 194 28.9

５０～５４歳 137 32.1

５５～５９歳 132 26.5

６０～６４歳 200 28.0

６５～６９歳 116 21.6

７０～７４歳 184 27.2

７５～７９歳 64 20.3

進んだ
・合計

2021年調査　全体

年
齢
別

(

５
歳
刻
み

)

進んだ・合計

あまり進んでいない ほとんど進んでいない どちらともいえない

2022年調査　全体

2023年調査　全体

性
別

年
代
別

性
×
年
代
別

1.9

3.1

3.1

4.3

1.9

11.1

6.0

3.9

1.8

1.9

1.3

0.8

12.5

10.1

6.8

1.7

2.1

1.8

－

9.7

0.9

0.8

2.0

1.6

0.7

1.6

11.1

7.6

5.1

4.1

3.8

2.2

1.5

2.9

0.8

1.5

0.9

0.5

1.6

25.4

26.6

26.0

26.6

25.3

34.1

29.6

21.5

25.2

27.5

24.4

24.6

32.8

33.3

17.7

27.1

31.0

25.5

21.8

35.5

25.0

25.8

22.8

23.4

23.2

27.1

34.1

30.4

29.1

24.6

19.1

22.1

27.3

29.2

25.8

26.5

20.7

26.6

18.8

40.1

39.3

38.8

36.4

41.4

30.2

35.2

32.6

36.1

42.0

47.5

42.7

29.7

29.7

31.3

34.3

37.9

43.0

46.2

30.6

42.0

34.1

38.3

46.8

52.3

39.5

30.2

37.0

34.2

27.9

36.3

36.0

36.1

40.1

43.9

45.5

50.9

40.8

48.4

18.0

17.1

18.2

20.0

16.1

9.5

14.0

21.1

19.1

15.6

19.3

23.4

14.1

14.5

23.1

19.9

17.2

21.8

26.9

4.8

13.4

18.9

18.1

13.7

16.6

20.2

9.5

15.2

13.3

23.0

19.7

20.6

18.0

16.1

15.2

19.0

19.8

21.7

28.1

14.6

13.9

14.0

12.7

15.4

15.1

15.2

20.8

17.9

13.0

7.6

8.5

10.9

12.3

21.1

17.1

11.7

7.9

5.0

19.4

18.8

20.5

18.8

14.5

7.3

11.6

15.1

9.8

18.4

20.5

21.0

19.1

17.0

11.7

14.4

7.5

7.8

10.3

3.1
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6.病院、診療所等の医療施設
(%)

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

2,294 53.8

2,293 54.5

2,313 54.1

男性 1,144 54.0

女性 1,169 54.2

１５～１９歳 133 67.7

２０代 287 54.4

３０代 344 48.3

４０代 428 53.7

５０代 361 55.7

６０代 418 53.3

７０代 342 54.4

男性×１５～１９歳 68 72.1

男性×２０代 147 60.5

男性×３０代 167 39.5

男性×４０代 214 51.4

男性×５０代 182 58.8

男性×６０代 205 52.7

男性×７０代 161 55.3

女性×１５～１９歳 65 63.1

女性×２０代 140 47.9

女性×３０代 177 56.5

女性×４０代 214 56.1

女性×５０代 179 52.5

女性×６０代 213 54.0

女性×７０代 181 53.6

１５～１９歳 133 67.7

２０～２４歳 104 61.5

２５～２９歳 183 50.3

３０～３４歳 148 52.0

３５～３９歳 196 45.4

４０～４４歳 181 51.9

４５～４９歳 247 55.1

５０～５４歳 181 56.9

５５～５９歳 180 54.4

６０～６４歳 256 54.3

６５～６９歳 162 51.9

７０～７４歳 262 53.4

７５～７９歳 80 57.5

進んだ
・合計

2021年調査　全体

年
齢
別

(

５
歳
刻
み

)

進んだ・合計

あまり進んでいない ほとんど進んでいない どちらともいえない

2022年調査　全体

2023年調査　全体

性
別

年
代
別

性
×
年
代
別

7.1

7.7

8.4

10.3

6.6

27.1

12.9

8.1

6.5

6.9

6.2

4.4

30.9

18.4

8.4

8.4

8.2

7.3

5.0

23.1

7.1

7.9

4.7

5.6

5.2

3.9

27.1

20.2

8.7

12.2

5.1

7.7

5.7

5.5

8.3

6.6

5.6

3.8

6.3

46.6

46.8

45.7

43.7

47.6

40.6

41.5

40.1

47.2

48.8

47.1

50.0

41.2

42.2

31.1

43.0

50.5

45.4

50.3

40.0

40.7

48.6

51.4

46.9

48.8

49.7

40.6

41.3

41.5

39.9

40.3

44.2

49.4

51.4

46.1

47.7

46.3

49.6

51.3

23.0

21.9

21.9

22.0

21.7

13.5

20.6

17.7

20.8

19.7

27.5

27.2

13.2

17.0

21.6

21.0

18.1

26.8

30.4

13.8

24.3

14.1

20.6

21.2

28.2

24.3

13.5

17.3

22.4

14.2

20.4

21.0

20.6

18.2

21.1

25.0

31.5

27.5

26.3

9.4

9.3

9.3

10.0

8.7

6.8

11.5

12.5

9.6

8.6

8.4

7.0

7.4

10.2

15.6

10.7

8.2

8.8

7.5

6.2

12.9

9.6

8.4

8.9

8.0

6.6

6.8

11.5

11.5

14.2

11.2

12.2

7.7

8.3

8.9

10.2

5.6

7.3

6.3

13.8

14.3

14.7

14.0

15.3

12.0

13.6

21.5

15.9

16.1

10.8

11.4

7.4

12.2

23.4

16.8

14.8

11.7

6.8

16.9

15.0

19.8

15.0

17.3

9.9

15.5

12.0

9.6

15.8

19.6

23.0

14.9

16.6

16.6

15.6

10.5

11.1

11.8

10.0
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7.老人ホーム等の福祉施設
(%)

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

1,736 60.8

1,624 63.0

1,693 60.2

男性 876 59.6

女性 817 60.8

１５～１９歳 103 65.0

２０代 239 57.7

３０代 254 50.4

４０代 303 55.8

５０代 261 62.5

６０代 313 64.5

７０代 220 69.1

男性×１５～１９歳 55 65.5

男性×２０代 133 65.4

男性×３０代 129 41.1

男性×４０代 166 55.4

男性×５０代 136 61.8

男性×６０代 156 66.0

男性×７０代 101 66.3

女性×１５～１９歳 48 64.6

女性×２０代 106 48.1

女性×３０代 125 60.0

女性×４０代 137 56.2

女性×５０代 125 63.2

女性×６０代 157 63.1

女性×７０代 119 71.4

１５～１９歳 103 65.0

２０～２４歳 89 57.3

２５～２９歳 150 58.0

３０～３４歳 114 51.8

３５～３９歳 140 49.3

４０～４４歳 126 52.4

４５～４９歳 177 58.2

５０～５４歳 132 65.9

５５～５９歳 129 58.9

６０～６４歳 198 64.1

６５～６９歳 115 65.2

７０～７４歳 165 69.7

７５～７９歳 55 67.3

進んだ
・合計

2021年調査　全体

年
齢
別

(

５
歳
刻
み

)

進んだ・合計

あまり進んでいない ほとんど進んでいない どちらともいえない

2022年調査　全体

2023年調査　全体

性
別

年
代
別

性
×
年
代
別

10.4

13.8

12.3

14.6

9.9

26.2

15.9

10.6

10.2

11.5

9.9

11.4

29.1

22.6

10.9

11.4

12.5

13.5

10.9

22.9

7.5

10.4

8.8

10.4

6.4

11.8

26.2

19.1

14.0

11.4

10.0

7.9

11.9

12.1

10.9

12.1

6.1

11.5

10.9

50.4

49.2

47.8

45.0

50.9

38.8

41.8

39.8

45.5

51.0

54.6

57.7

36.4

42.9

30.2

44.0

49.3

52.6

55.4

41.7

40.6

49.6

47.4

52.8

56.7

59.7

38.8

38.2

44.0

40.4

39.3

44.4

46.3

53.8

48.1

52.0

59.1

58.2

56.4

18.4

17.5

19.0

18.9

19.0

16.5

22.2

15.0

19.1

17.6

21.1

19.5

20.0

18.0

17.1

20.5

16.9

18.6

22.8

12.5

27.4

12.8

17.5

18.4

23.6

16.8

16.5

23.6

21.3

13.2

16.4

23.8

15.8

16.7

18.6

20.7

21.7

18.2

23.6

8.8

7.8

8.3

9.6

6.9

4.9

6.7

13.8

8.9

7.3

7.7

6.4

5.5

6.0

18.6

9.0

10.3

7.7

7.9

4.2

7.5

8.8

8.8

4.0

7.6

5.0

4.9

6.7

6.7

17.5

10.7

8.7

9.0

6.8

7.8

8.1

7.0

6.7

5.5

12.0

11.7

12.6

11.9

13.3

13.6

13.4

20.9

16.2

12.6

6.7

5.0

9.1

10.5

23.3

15.1

11.0

7.7

3.0

18.8

17.0

18.4

17.5

14.4

5.7

6.7

13.6

12.4

14.0

17.5

23.6

15.1

16.9

10.6

14.7

7.1

6.1

5.5

3.6
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8.博物館、美術館
(%)

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

1,862 34.9

1,796 40.2

1,856 39.0

男性 947 39.9

女性 909 38.0

１５～１９歳 123 50.4

２０代 247 41.3

３０代 265 34.7

４０代 335 34.0

５０代 275 40.7

６０代 342 40.4

７０代 269 38.3

男性×１５～１９歳 62 58.1

男性×２０代 136 46.3

男性×３０代 140 30.7

男性×４０代 177 32.2

男性×５０代 148 45.9

男性×６０代 165 43.0

男性×７０代 119 33.6

女性×１５～１９歳 61 42.6

女性×２０代 111 35.1

女性×３０代 125 39.2

女性×４０代 158 36.1

女性×５０代 127 34.6

女性×６０代 177 37.9

女性×７０代 150 42.0

１５～１９歳 123 50.4

２０～２４歳 91 45.1

２５～２９歳 156 39.1

３０～３４歳 116 38.8

３５～３９歳 149 31.5

４０～４４歳 139 33.1

４５～４９歳 196 34.7

５０～５４歳 137 45.3

５５～５９歳 138 36.2

６０～６４歳 218 39.9

６５～６９歳 124 41.1

７０～７４歳 202 40.1

７５～７９歳 67 32.8

進んだ
・合計

2021年調査　全体

年
齢
別

(

５
歳
刻
み

)

進んだ・合計

あまり進んでいない ほとんど進んでいない どちらともいえない

2022年調査　全体

2023年調査　全体

性
別

年
代
別

性
×
年
代
別

2.3

3.4

3.4

4.4

2.4

10.6

6.1

4.2

3.0

1.8

2.0

1.1

14.5

9.6

5.0

3.4

2.0

1.8

0.8

6.6

1.8

3.2

2.5

1.6

2.3

1.3

10.6

7.7

5.1

5.2

3.4

3.6

2.6

3.6

－

2.3

1.6

1.0

1.5

32.6

36.8

35.5

35.5

35.5

39.8

35.2

30.6

31.0

38.9

38.3

37.2

43.5

36.8

25.7

28.8

43.9

41.2

32.8

36.1

33.3

36.0

33.5

33.1

35.6

40.7

39.8

37.4

34.0

33.6

28.2

29.5

32.1

41.6

36.2

37.6

39.5

39.1

31.3

36.4

34.8

33.7

31.7

35.9

31.7

32.4

34.0

30.4

30.2

37.1

39.0

24.2

27.9

32.1

32.2

28.4

32.7

41.2

39.3

37.8

36.0

28.5

32.3

41.2

37.3

31.7

33.0

32.1

30.2

36.9

32.4

29.1

26.3

34.1

36.2

38.7

36.6

46.3

13.4

11.0

12.2

14.1

10.1

7.3

13.0

10.9

14.9

12.4

12.0

11.5

9.7

14.0

15.0

14.7

14.2

13.9

15.1

4.9

11.7

6.4

15.2

10.2

10.2

8.7

7.3

13.2

12.8

12.9

9.4

14.4

15.3

12.4

12.3

11.9

12.1

10.9

13.4

15.4

14.0

15.1

14.3

16.1

10.6

13.4

20.4

20.6

16.7

10.5

11.2

8.1

11.8

22.1

20.9

11.5

10.3

10.1

13.1

15.3

18.4

20.3

22.8

10.7

12.0

10.6

8.8

16.0

18.1

22.1

20.1

20.9

16.1

17.4

11.9

8.1

12.4

7.5
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9.映画館、劇場等
(%)

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

2,051 24.1

1,968 29.4

2,033 29.7

男性 1,015 30.0

女性 1,018 29.4

１５～１９歳 135 46.7

２０代 275 32.7

３０代 309 29.1

４０代 379 28.5

５０代 312 32.4

６０代 353 26.9

７０代 270 20.7

男性×１５～１９歳 68 47.1

男性×２０代 143 41.3

男性×３０代 161 23.0

男性×４０代 191 27.7

男性×５０代 158 33.5

男性×６０代 174 28.7

男性×７０代 120 16.7

女性×１５～１９歳 67 46.3

女性×２０代 132 23.5

女性×３０代 148 35.8

女性×４０代 188 29.3

女性×５０代 154 31.2

女性×６０代 179 25.1

女性×７０代 150 24.0

１５～１９歳 135 46.7

２０～２４歳 99 34.3

２５～２９歳 176 31.8

３０～３４歳 137 32.8

３５～３９歳 172 26.2

４０～４４歳 157 24.8

４５～４９歳 222 31.1

５０～５４歳 158 30.4

５５～５９歳 154 34.4

６０～６４歳 223 30.0

６５～６９歳 130 21.5

７０～７４歳 209 21.1

７５～７９歳 61 19.7

進んだ
・合計

2021年調査　全体

年
齢
別

(

５
歳
刻
み

)

進んだ・合計

あまり進んでいない ほとんど進んでいない どちらともいえない

2022年調査　全体

2023年調査　全体

性
別

年
代
別

性
×
年
代
別

1.9

2.9

2.4

3.6

1.1

9.6

4.7

2.3

2.4

1.3

0.6

－

14.7

7.7

4.3

3.1

1.3

0.6

－

4.5

1.5

－

1.6

1.3

0.6

－

9.6

4.0

5.1

2.2

2.3

2.5

2.3

1.9

0.6

0.9

－

－

－

22.2

26.5

27.3

26.3

28.3

37.0

28.0

26.9

26.1

31.1

26.3

20.7

32.4

33.6

18.6

24.6

32.3

28.2

16.7

41.8

22.0

35.8

27.7

29.9

24.6

24.0

37.0

30.3

26.7

30.7

23.8

22.3

28.8

28.5

33.8

29.1

21.5

21.1

19.7

40.8

38.9

38.1

36.7

39.6

28.1

37.5

34.3

33.8

35.3

46.5

46.7

27.9

29.4

34.2

35.1

36.7

43.7

45.8

28.4

46.2

34.5

32.4

33.8

49.2

47.3

28.1

45.5

33.0

30.7

37.2

36.3

32.0

39.9

30.5

42.2

53.8

46.4

47.5

18.5

16.4

16.2

18.5

13.9

11.1

12.7

16.2

17.2

14.7

17.0

21.9

13.2

14.7

20.5

17.8

17.1

17.2

28.3

9.0

10.6

11.5

16.5

12.3

16.8

16.7

11.1

8.1

15.3

18.2

14.5

18.5

16.2

14.6

14.9

17.0

16.9

21.1

24.6

16.7

15.3

16.0

14.9

17.1

14.1

17.1

20.4

20.6

17.6

9.6

10.7

11.8

14.7

22.4

19.4

12.7

10.3

9.2

16.4

19.7

18.2

21.8

22.7

8.9

12.0

14.1

12.1

19.9

18.2

22.1

20.4

20.7

15.2

20.1

10.8

7.7

11.5

8.2
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10.ホテル、旅館等の宿泊施設
(%)

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

2,128 30.4

2,093 35.5

2,126 33.5

男性 1,074 33.6

女性 1,052 33.5

１５～１９歳 133 45.1

２０代 281 31.7

３０代 316 32.3

４０代 388 31.7

５０代 330 34.8

６０代 380 34.2

７０代 298 31.5

男性×１５～１９歳 67 52.2

男性×２０代 143 35.0

男性×３０代 159 27.7

男性×４０代 201 31.8

男性×５０代 169 35.5

男性×６０代 195 35.4

男性×７０代 140 27.9

女性×１５～１９歳 66 37.9

女性×２０代 138 28.3

女性×３０代 157 36.9

女性×４０代 187 31.6

女性×５０代 161 34.2

女性×６０代 185 33.0

女性×７０代 158 34.8

１５～１９歳 133 45.1

２０～２４歳 101 34.7

２５～２９歳 180 30.0

３０～３４歳 142 32.4

３５～３９歳 174 32.2

４０～４４歳 163 28.8

４５～４９歳 225 33.8

５０～５４歳 161 40.4

５５～５９歳 169 29.6

６０～６４歳 234 35.5

６５～６９歳 146 32.2

７０～７４歳 229 31.9

７５～７９歳 69 30.4

進んだ
・合計

2021年調査　全体

年
齢
別

(

５
歳
刻
み

)

進んだ・合計

あまり進んでいない ほとんど進んでいない どちらともいえない

2022年調査　全体

2023年調査　全体

性
別

年
代
別

性
×
年
代
別

2.2

3.5

3.1

4.0

2.1

13.5

5.3

3.2

2.8

1.8

0.8

0.7

16.4

8.4

5.0

4.0

1.8

0.5

－

10.6

2.2

1.3

1.6

1.9

1.1

1.3

13.5

7.9

3.9

2.8

3.4

3.1

2.7

2.5

1.2

0.9

0.7

0.9

－

28.2

32.0

30.5

29.6

31.4

31.6

26.3

29.1

28.9

33.0

33.4

30.9

35.8

26.6

22.6

27.9

33.7

34.9

27.9

27.3

26.1

35.7

29.9

32.3

31.9

33.5

31.6

26.7

26.1

29.6

28.7

25.8

31.1

37.9

28.4

34.6

31.5

31.0

30.4

37.9

34.7

36.3

35.4

37.3

32.3

38.1

30.4

33.0

34.8

41.3

42.3

28.4

36.4

30.2

33.3

35.5

37.4

43.6

36.4

39.9

30.6

32.6

34.2

45.4

41.1

32.3

38.6

37.8

27.5

32.8

34.4

32.0

30.4

39.1

38.0

46.6

40.2

49.3

15.3

13.9

13.3

15.4

11.2

7.5

12.8

14.6

15.7

11.8

13.2

13.8

9.0

13.3

19.5

15.9

14.2

14.9

17.1

6.1

12.3

9.6

15.5

9.3

11.4

10.8

7.5

10.9

13.9

17.6

12.1

16.0

15.6

11.8

11.8

14.5

11.0

14.8

10.1

16.4

15.9

16.8

15.6

18.1

15.0

17.4

22.8

19.6

18.5

11.3

12.4

10.4

15.4

22.6

18.9

14.8

12.3

11.4

19.7

19.6

22.9

20.3

22.4

10.3

13.3

15.0

15.8

18.3

22.5

23.0

20.9

18.7

17.4

19.5

12.0

10.3

13.1

10.1
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11.百貨店、スーパーマーケット等の商業施設
(%)

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

2,314 25.9

2,329 29.5

2,343 27.9

男性 1,151 26.9

女性 1,192 28.8

１５～１９歳 137 43.1

２０代 298 25.8

３０代 351 25.9

４０代 433 26.8

５０代 363 28.7

６０代 420 28.6

７０代 341 25.2

男性×１５～１９歳 69 49.3

男性×２０代 149 28.2

男性×３０代 174 21.8

男性×４０代 218 24.8

男性×５０代 183 27.9

男性×６０代 202 28.7

男性×７０代 156 21.2

女性×１５～１９歳 68 36.8

女性×２０代 149 23.5

女性×３０代 177 29.9

女性×４０代 215 28.8

女性×５０代 180 29.4

女性×６０代 218 28.4

女性×７０代 185 28.6

１５～１９歳 137 43.1

２０～２４歳 107 27.1

２５～２９歳 191 25.1

３０～３４歳 153 26.8

３５～３９歳 198 25.3

４０～４４歳 183 25.7

４５～４９歳 250 27.6

５０～５４歳 186 30.6

５５～５９歳 177 26.6

６０～６４歳 260 28.1

６５～６９歳 160 29.4

７０～７４歳 262 25.2

７５～７９歳 79 25.3

進んだ
・合計

2021年調査　全体

年
齢
別

(

５
歳
刻
み

)

進んだ・合計

あまり進んでいない ほとんど進んでいない どちらともいえない

2022年調査　全体

2023年調査　全体

性
別

年
代
別

性
×
年
代
別

2.1

2.7

2.0

2.3

1.8

8.8

3.7

2.6

1.6

1.4

0.2

0.9

11.6

4.7

2.9

1.4

1.6

－

－

5.9

2.7

2.3

1.9

1.1

0.5

1.6

8.8

3.7

3.7

2.6

2.5

1.6

1.6

1.1

1.7

0.4

－

1.1

－

23.8

26.8

25.8

24.7

26.9

34.3

22.1

23.4

25.2

27.3

28.3

24.3

37.7

23.5

19.0

23.4

26.2

28.7

21.2

30.9

20.8

27.7

27.0

28.3

28.0

27.0

34.3

23.4

21.5

24.2

22.7

24.0

26.0

29.6

24.9

27.7

29.4

24.0

25.3

38.3

37.1

39.2

39.4

39.0

32.8

42.3

35.6

36.7

36.9

43.1

43.7

29.0

43.0

33.3

39.9

39.3

40.1

46.2

36.8

41.6

37.9

33.5

34.4

45.9

41.6

32.8

44.9

40.8

32.7

37.9

38.8

35.2

36.6

37.3

43.1

43.1

42.4

48.1

19.4

16.3

16.1

18.8

13.6

10.9

16.1

15.1

18.0

15.7

16.4

17.0

13.0

16.1

20.1

18.8

18.0

19.3

22.4

8.8

16.1

10.2

17.2

13.3

13.8

12.4

10.9

15.0

16.8

19.0

12.1

16.4

19.2

14.0

17.5

17.3

15.0

17.9

13.9

16.4

17.2

16.8

14.9

18.6

13.1

15.8

23.4

18.5

18.7

11.9

14.1

8.7

12.8

24.7

16.5

14.8

11.9

10.3

17.6

18.8

22.0

20.5

22.8

11.9

17.3

13.1

13.1

17.3

21.6

24.7

19.1

18.0

18.8

18.6

11.5

12.5

14.5

12.7
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12.飲食店、料理店等
(%)

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

2,295 11.5

2,287 15.6

2,308 13.9

男性 1,138 14.4

女性 1,170 13.3

１５～１９歳 138 29.0

２０代 293 20.1

３０代 349 14.6

４０代 422 12.6

５０代 356 12.9

６０代 417 10.1

７０代 333 8.7

男性×１５～１９歳 69 34.8

男性×２０代 147 24.5

男性×３０代 172 14.5

男性×４０代 214 12.6

男性×５０代 182 13.7

男性×６０代 203 9.4

男性×７０代 151 5.3

女性×１５～１９歳 69 23.2

女性×２０代 146 15.8

女性×３０代 177 14.7

女性×４０代 208 12.5

女性×５０代 174 12.1

女性×６０代 214 10.7

女性×７０代 182 11.5

１５～１９歳 138 29.0

２０～２４歳 105 24.8

２５～２９歳 188 17.6

３０～３４歳 151 16.6

３５～３９歳 198 13.1

４０～４４歳 177 11.3

４５～４９歳 245 13.5

５０～５４歳 183 13.7

５５～５９歳 173 12.1

６０～６４歳 258 10.1

６５～６９歳 159 10.1

７０～７４歳 256 9.0

７５～７９歳 77 7.8

進んだ
・合計

2021年調査　全体

年
齢
別

(

５
歳
刻
み

)

進んだ・合計

あまり進んでいない ほとんど進んでいない どちらともいえない

2022年調査　全体

2023年調査　全体

性
別

年
代
別

性
×
年
代
別

1.0

1.6

1.5

1.9

1.0

8.0

3.8

1.1

1.4

0.6

－

－

10.1

5.4

1.7

1.4

0.5

－

－

5.8

2.1

0.6

1.4

0.6

－

－

8.0

4.8

3.2

0.7

1.5

2.3

0.8

0.5

0.6

－

－

－

－

10.5

14.0

12.4

12.5

12.3

21.0

16.4

13.5

11.1

12.4

10.1

8.7

24.6

19.0

12.8

11.2

13.2

9.4

5.3

17.4

13.7

14.1

11.1

11.5

10.7

11.5

21.0

20.0

14.4

15.9

11.6

9.0

12.7

13.1

11.6

10.1

10.1

9.0

7.8

41.9

41.5

45.1

41.7

48.5

42.0

43.7

42.1

42.7

45.8

49.2

48.0

37.7

40.8

36.0

40.7

43.4

44.8

45.7

46.4

46.6

48.0

44.7

48.3

53.3

50.0

42.0

45.7

42.6

41.1

42.9

46.9

39.6

43.2

48.6

49.2

49.1

46.1

54.5

28.7

25.3

23.9

28.3

19.6

13.8

19.8

22.1

25.1

22.8

26.9

29.4

15.9

18.4

26.7

29.0

26.9

33.0

39.7

11.6

21.2

17.5

21.2

18.4

21.0

20.9

13.8

17.1

21.3

25.2

19.7

22.0

27.3

22.4

23.1

27.5

25.8

30.1

27.3

17.9

17.6

17.2

15.6

18.6

15.2

16.4

21.2

19.7

18.5

13.9

13.8

11.6

16.3

22.7

17.8

15.9

12.8

9.3

18.8

16.4

19.8

21.6

21.3

15.0

17.6

15.2

12.4

18.6

17.2

24.2

19.8

19.6

20.8

16.2

13.2

15.1

14.8

10.4



36 

 

[Q12] 【施設・情報提供（今後）】あなたは、それぞれの施設（建築物）の利用者に対する情報提供の方

法について、今後、特にどの施設を重点的にバリアフリー化・ユニバーサルデザイン化していくこ

とが必要だと思いますか。下記の中からあてはまるものを 3つ（必須）教えてください。 

・ 全体では、＜病院、診療所等の医療施設＞が 55.1％で最も高い。 

・ ＜老人ホーム等の福祉施設＞と＜官公庁施設＞がほぼ同率となっている。 

 

 

  

Q12.【施設・情報提供（今後）】あなたは、それぞれの施設（建築物）の利用者に対する情報提供の方法について、今後、特にどの施設を重点的にバリアフリー化

・ユニバーサルデザイン化していくことが必要だと思いますか。1～12の中からあてはまるものを3つ（必須）教えてください。

n=

病
院

、
診
療
所
等
の

医
療
施
設

官
公
庁
施
設

老
人
ホ
ー

ム
等
の

福
祉
施
設

百
貨
店

、
ス
ー

パ
ー

マ
ー

ケ

ッ
ト
等
の
商
業

施
設

学
校

飲
食
店

、
料
理
店
等

公
民
館

、
図
書
館
等
の

社
会
教
育
施
設

ホ
テ
ル

、
旅
館
等
の

宿
泊
施
設

オ
フ

ィ
ス
ビ
ル
・

事
務
所
等

博
物
館

、
美
術
館

映
画
館

、
劇
場
等

体
育
館

、
プ
ー

ル
等
の

社
会
体
育
施
設

2,500 56.6 36.8 38.5 34.5 28.2 24.5 23.2 19.1 14.4 7.7 8.9 7.6

2,500 57.3 38.5 38.8 34.9 28.8 21.9 23.2 18.6 15.0 7.6 7.8 7.6

2,500 55.1 36.6 36.4 35.6 27.8 26.5 22.8 19.6 15.0 8.3 8.2 8.2

男性 1,241 55.3 40.5 34.5 32.7 26.9 26.4 22.6 19.3 17.9 6.8 8.2 9.0

女性 1,259 55.0 32.7 38.3 38.4 28.6 26.6 23.0 19.9 12.2 9.8 8.3 7.3

１５～１９歳 150 45.3 26.0 30.0 26.7 44.0 23.3 26.7 20.7 20.0 15.3 12.0 10.0

２０代 312 40.7 22.4 32.4 39.1 33.0 28.8 24.4 21.5 21.8 11.5 11.5 12.8

３０代 374 46.5 32.9 28.6 36.6 35.6 31.6 22.2 21.4 18.4 7.8 8.3 10.2

４０代 471 53.7 31.0 39.5 37.2 29.1 28.2 18.9 21.4 16.1 6.2 9.6 9.1

５０代 392 60.2 42.3 40.8 34.4 24.2 28.6 16.3 17.6 15.6 6.6 7.4 5.9

６０代 441 61.2 41.7 37.0 37.0 21.8 26.1 21.8 19.7 10.7 9.1 7.3 6.8

７０代 360 69.4 51.7 41.1 32.8 17.8 16.7 33.9 15.0 6.7 6.7 4.2 4.2

男性×１５～１９歳 77 45.5 28.6 27.3 24.7 46.8 19.5 29.9 18.2 23.4 14.3 11.7 10.4

男性×２０代 160 41.9 25.0 32.5 36.3 30.0 26.9 28.1 20.0 23.8 10.6 11.3 13.8

男性×３０代 190 45.3 34.7 24.7 34.7 35.3 32.6 21.6 19.5 21.1 7.9 10.5 12.1

男性×４０代 238 53.4 34.9 37.4 36.1 25.2 30.3 17.2 22.3 18.5 4.2 9.2 11.3

男性×５０代 196 60.7 51.0 36.2 28.1 26.0 27.0 15.3 17.9 19.9 5.1 7.1 5.6

男性×６０代 215 62.3 48.8 34.0 32.6 19.1 24.2 23.3 19.5 14.4 7.4 6.5 7.9

男性×７０代 165 71.5 52.1 45.5 31.5 18.8 18.8 30.3 15.8 7.3 3.0 3.0 2.4

女性×１５～１９歳 73 45.2 23.3 32.9 28.8 41.1 27.4 23.3 23.3 16.4 16.4 12.3 9.6

女性×２０代 152 39.5 19.7 32.2 42.1 36.2 30.9 20.4 23.0 19.7 12.5 11.8 11.8

女性×３０代 184 47.8 31.0 32.6 38.6 35.9 30.4 22.8 23.4 15.8 7.6 6.0 8.2

女性×４０代 233 54.1 27.0 41.6 38.2 33.0 26.2 20.6 20.6 13.7 8.2 9.9 6.9

女性×５０代 196 59.7 33.7 45.4 40.8 22.4 30.1 17.3 17.3 11.2 8.2 7.7 6.1

女性×６０代 226 60.2 35.0 39.8 41.2 24.3 27.9 20.4 19.9 7.1 10.6 8.0 5.8

女性×７０代 195 67.7 51.3 37.4 33.8 16.9 14.9 36.9 14.4 6.2 9.7 5.1 5.6

１５～１９歳 150 45.3 26.0 30.0 26.7 44.0 23.3 26.7 20.7 20.0 15.3 12.0 10.0

２０～２４歳 112 42.9 24.1 33.0 34.8 32.1 24.1 23.2 21.4 23.2 12.5 12.5 16.1

２５～２９歳 200 39.5 21.5 32.0 41.5 33.5 31.5 25.0 21.5 21.0 11.0 11.0 11.0

３０～３４歳 161 49.7 26.1 31.7 34.2 34.2 29.8 21.7 24.2 19.3 8.7 6.8 13.7

３５～３９歳 213 44.1 38.0 26.3 38.5 36.6 32.9 22.5 19.2 17.8 7.0 9.4 7.5

４０～４４歳 196 53.6 28.6 40.8 38.8 30.6 24.5 20.9 20.4 14.8 7.1 10.7 9.2

４５～４９歳 275 53.8 32.7 38.5 36.0 28.0 30.9 17.5 22.2 17.1 5.5 8.7 9.1

５０～５４歳 199 59.3 37.7 41.2 34.7 21.1 35.2 14.6 17.1 16.6 7.0 8.5 7.0

５５～５９歳 193 61.1 47.2 40.4 34.2 27.5 21.8 18.1 18.1 14.5 6.2 6.2 4.7

６０～６４歳 274 60.9 41.6 39.8 33.9 22.6 28.1 19.3 20.8 9.9 8.4 7.7 6.9

６５～６９歳 167 61.7 41.9 32.3 41.9 20.4 22.8 25.7 18.0 12.0 10.2 6.6 6.6

７０～７４歳 279 68.5 50.2 41.6 33.0 16.1 18.3 34.1 15.1 7.9 6.5 4.3 4.7

７５～７９歳 81 72.8 56.8 39.5 32.1 23.5 11.1 33.3 14.8 2.5 7.4 3.7 2.5
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